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ВИСЛІД ПРАВИБОРІВ В 
КАЛІФОРНІЇ СКРІПИВ 

СТАНОВИЩЕ 
ГОЛДВОТЕРА 

Вашингтон. — Вислід пра-
внборів в Каліфорнії в дні 2-
го червня зміняв дещо ситуа-
цію на республіканському 
передномінацїйному фронті, 
бо виявилося, що найбільші 
шанси мас арізонський сена-
тор Беррі ГолДвоТер. Виявля-
сться, що ГолДовтер вже те-
пер може рахувати на те. що 
на Номінацгйній Конвенції в 
Сан Франсіс"ко, яка почнеть-
ся 13-го липня, дістане 600 
до 610 голосів вже в першому 
голосуванні. Щоб бути найме-
нованим треба мати 655'голо-
сів. Сенатор Голдвотер такий 
певний свосї номінації, що по-
чав вже турбуватися змістом 
виборчої плятформи Респуб-
ліканської партії, яку він мас 
предложитн на Конвенції, 
щоб вдоволити більшість де-
легатів та партійний провід, 
який не с вдоволений із за-
надто консервативного стано-
вища арізонського сенатора й 
який хотів би Дещо злагіднн-
ти занадто праве наставлення 
Ґолдвотера. Тепер в дійснос-
ті, по правиборах в Каліфор-
нії немає нікого, хто очолю-
вав би боротьбу 'проти найме-
нування Ґолдвотера. Губер-
натор Нелсон А. Рокесреллер 
поінформував 4-го червня ре-
спубліканськнх провідних по-
ЯТтикгв, ЩО `він вже не очолює 
боротьбн проти найменування 
Ґолдвотера, і що цю ролю 
пойинен обняти хтось інший. 
Заява Рокефеллера не свід-
чить про те, ЩО він припиняй 
боротьбу за номінацію на пре-
зидентського кандидата. Він 
поїде на Конвенцію, маючи 
підтримку більше як 100 де-
леґатів, і користатиме з наго-
ди, якщо так трапиться, щоб 
здобути номінацію. Рокефел-
лер і надалі турбується тим. 

щоб від республіканців кан-
дндував якийсь поміркова-
ннй політик, що мав би біль-
ше можлнвости перемогти 
демократичного кандидата. 
Рокефеллер вів боротьбу про-
ти Ґолдвотера довгі місяці 
своїм коштом і тепер гадас, 
що вже найвищий час, щоб 
хтось інший` перейняв цей о-
бов'язок змагати до того, 
щоб партія мала більше ре-
презентатнвного кандидата, 
який гідно формулував би її 
філософію та програму. Рес-
публіканці гадають тепер, що 
не вдасться не допустити до 
номінації Ґолдвотера, тому 
треба дбати пре, щоб змінити 
його плятформу та прийняти 
ліберальнийў, на основі якої 
арізонський сенатор мусів би 
вести виборчу кампанію піс-
ля найменування. Пенсилве-
нійський губернатор Вілліям 
В. Скрентон заявив на пресо-
вій консреренції, що він пого-
дився б кандидувати на пост 
віце - президента, або і пре-
зидента тільки тоді, коли б 
його номінувала Конвенція 
через аклямацію. Він заявнв.` 
що не прийняв би пропозиції 
кандидувати на номінацію, 
коли б це йому предложила 
окрема група політиків. В. В. 
Скрецтов- заявив, що він яе 
пробуватиме вести кампанії 
проти Ґолдвотера, бо він не 
бачить більших різниць 
між ним і арізонський сенато-
ром. Голова Республікансь-
кого Крайового Комітету кон-
гресмен Вілліям Міллер зая-
внв, що правдоподібним кан-
дндатом на віце - президента 
із Ґолдвотером є губернатор 
Скрентон. Міллер заявив та-
кож, що не с правдоподіб-
ним, щоб номінацію міг здо-
6VTH губернатор Рокефеллер. 
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Рокефеллер продовжує змагання за 
номіна'цію, дбатиме про ліберальну 

плятформу 
Ню Иорк. — Губернатор 

Нелсон А. Рокефеллер зая-
вив, що пін не припинюс зма-
гання за номінацію на рес-
публіканського кандидата на 
президента, хоч він програв 
правибори в КалічЬорнії в ко-
ристь сенатора Беррі Голд-
вотера. Рокефеллер заявив, 
що коли буде найменований 
Голдвотер, то він боротнметь-
ся за те, щоб Крайова Рес-
публіканська Конвенція прнй 

таку саму, яка була прийня-
та на Конвенціях в 1956 і 
1960-му роках. Республікан-
ська. плятформа повинна, на 
думку Рокефеллера. з успі-
хом розв'язати ті всі пробле-
мн, яких не вдалося розв'яза-
тн демократичному урядові 
впродовж 1961-1964 років. 
Прихильники Рокефеллера 
сподіваються, що він ще може 
здобути номінацію, але сам 
нюйоркськнй губернатор вва-
жас, що номінацію може здо-

няла ліберальну плятформу, бути сен. Голдвотер. 

Проект надводної атомової фльоти зискує 
на популярності в Европі 

Бонн.— За останнього пів-
торироку відбулися перші за-
гальні збори 50-членного Ко-
мітету Акції для З'єднаних 
Держав Европи. Це група вн-
датннх діячів Шістьох членсь-
ких держав Европейської К-
кономічної Спільноти (Спіль-
ного Господарського Ринку), 

кораблів, вивінованих в ато-
мові ракети „Поляріс" та з 
різнонаціональними з а л о га-
мн. У тій 'резолюції говорить-
ся також про атомову спів-
працю між Західньою Евро-
пою і Америкою. Тільки 8 
членів зібрання стримались 
від голосування в цій справі і 

прихильників тісного не тіль- j були це діячі професійних 
ки господарського, але й по- спілок. Всупереч становищу 
літичного та військового з'сд 
наяня Західньої Европи у тіс-
ній співпраці з Америкою. Го-
ловою того Комітету Акції с 
колишній французький мініс-
тер фінансів, видатний еконо-
міст і дипломат, Жан Монне. 
Резолюція, прийнята на тих 
зборах, поставилась прихиль-
но до проекту створення над-

французького президента де 
Голя ті збори поручилн 
теж, щоб країни Спільного 
Господарського Ринку змага-
ли до координації свосї закор-
донної і військової політики. 
Згадана резолюція вимагає 
теж з'єднання обох частин по-
діленої Німеччини, як перед-
умови для миру і переведення 

Як уже інформовано, в середу, 3-го червня ц.р., вилита в бронзі статуя Тараса Шевченка була покладена 
на гранітний п'сдестал'на зеленій, трикутній площі між 22-ою, 23-ою та „Р" (Пі) вулицями у Вашингтоні, 
в підготові до найбільш урочистого відкриття пам'ятника Кобзареві України в столиці Америки в суботу, 
27-го червня ц.р. На фотознімці видно, як великий кран (фото зліва) переносить статую Шевченка на міс-
це біля встановленої вже стіни із плоскорізьбою Про^етея^ а на фотознімці побіч видно, як статуя вже 
стоїть иа п'єдесталі, на якому виритий англійською мовою Напис: "Тагая Shevchenko, 1814-1861, Bard of 
Ukraine. Ни `Другому плянівпдяо вежу преебитеріянЙМсої ЦерквЛ Пілігрімів. Статуя негайно-була обложе-
на стінами з дощок в очікуванні на формальне і врочисте відкриття пам'ятника. Ці фотознімки подав 
"The Washington Post", який як відомо — вів завзяту кампанію проти цього пам'ятника. В підписі під 
цими фотознімками в згаданій газеті, крім вияснень до фотознімок, подано і заввагу: „Проти встанов-
лення пам'ятника Тарасові Шевченкові у Вашингтоні була опозиція на тій підставі, що поет був анти-
семітом та що пін с ідолом комуністичної партії. Пам'ятник спонзорували антн-комуністичні українсько-
американські групи, які відкриють його 27-го червня. Великі і надзвичайно прихильні повідомлення, з 
багатьома ілюстраціями, подав про встановлення пам'ятника інший вашингтонський щоденник "The Wa-
shington Evening Star". Такі ж прихильні коментарі до цієї події подали — показуючи впродовж майже 
десяти хвилин документальні фільми з її перебігу- місцеві телевізійні стації, зокрема на руслі ч. 7. Об-
ширну вістку про встановлення пам'ятника передав в Україну „Голос Америки". У черговому числі 
‚‚Свободи" буде надрукований оригінальний, багато ілюстрований репортаж про цю велику подію, що нею 
було поставлення пам'ятника Шевченкові на обраній для цього пам'ятника площі в столиці Америки. 

Тільки попереднє замовлення білетів може 
запевнити участь у шевченківських 

імпрезах у Вашингтоні 
Ню Иорк. — 3 Комітету Па-

м'ятника Шевченкові інфор-
мують, що тільки попереднє 
замовлення білетів на імпре-
зи, що відбудтуться у зв'язку 
з відкриттям пам'ятника Та-
расові"Шевченкові у Вашинг-
тоні в суботу, 27-го червня, 
може запевнити місце і участь 
у цих імпрезах. Як відомо, з 
нагоди великої врочистості! 
самого відкриття пам'ятника, 
плянованої на годину 1-шу 
вполудне, з а п л я н о в ані ще 
здвнг молоді, два великі кон-
церти та врочистий шевчен-
ківський бенкет з відповідною 
програмою. У Вашингтоні не-
мас залі, яка могла б помістн-
ти нараз усіх сподіваних уча-
сників відкриття пам'ятника й 
тому тільки попереднє замов` 
лення білетів на концерти і 
бенкет може запевнити міѓце 
й участь у цих імпрезах. Біле-
ти треба замовляти в канце-

„Нашу безпеку завдячуємо тепер могутнішій 
зброї, а не ізоляціГ — ген. ЛеМей 

лярії К о м і т е т у Пам'ятника 
Шевченкові: Shevchenko Ме-
morial Committee, 302 West 
13th Street, New York 14, N.Y.. 

і де також можна одержати всі 
інформації відносно імпрез, 
зв'язаних з відкриттям пам'ят-
ннка. Сама врочистість від-
крнття відбудеться на площі, 

і на якій цей пам'ятник уже сто-
їть, і там може поміститись 

! кожна кількість людей. Пе-
- редбачасться, що в цій врочн-
стості візьме участь бодай; 
100.000 осіб, що тим більше: 
дораджує замовити наперед { 
білети на концерти і бенкет, j 

# Перша пікТ;ІІИ.;І НіоАорк- і 
сьќого Відділу О В' с д п її и її Я j 
Мнгтціп Українців п Америці, 
підќрита 15 травня ц. р. в Лі-
тературно - мистецькому Клю-
бі пр"н Н9 Друга Евию, про-
довжусться. Вона буде відкрн- І 
та для відвідувачів ще в субо-! 
ту 6 червня від 6 до 9 год. не- І 
Чорп і в неділю 7-го червня від 
12 вполудне до 9-ої вечора. 

Колорадо Спрінґс. Колора-
до. — Шеф штабу летунства 
генерал Куртіс ЛеМей про-
мовляючи на закінченні шкі-
льного року в Летунській 
Академії, казав, що ЗДА зав-
дячують тепер спою безпеку 
не географічній ізоляції, як 
це було давніше, тільки по-
стійному втримуванні нашої 
могутнішої зброї. Генерал Ле-
Мей казап, що н майбутньому 
треба буде поліпшувати мето-
дн вживання модерної зброї, 
щоб можна було з успіхом 
розв'язувати різні кризи. На 
випадок загальної війни кін-
цевнм бажанням має бути 
повна перемога над ворогом. 
але треба пам'ятати про те. 
що і переможець матиме ве-
лнкі втрати. Шеф штабу ле-
тунства казап. що теперішня 
зброя не дозволяє на те, щоб 
хтось відважився безкарно 
надуживати своєї військової 
сили. ЗЛА мусять розбудову-

вати свою збройну силу, і ар-
сенал далекосяжних керова-
них'ракет мас становити коло 
1970-го року більше як 1 200 
штук. В тому часі число лі-
таків мас винести більше як 
6 000. 

9 Комуно - кятаяеький зас-
тупннк культурного атѓаше в 
псЯпінґськіп амбасаді в Бурун-
ді в Африці 24-рІчнмй Тунґ Чі-
пінґ втік нпприкінЩ травня ц. 
р. до американської амбасади. 
Він під'їхав під амбасаду так-
сівкою а грубою пачкою різ-
ннх документів. Китайські ко-
муністн оскаржують американ-
ську амбасаду. що вона „схо-
пнла" Тўиѓ ЧІ-пінґа. 

9 Владне лаА Вайґель, просре-
сор медицини у Кракові, зілна-
вав як свідок у процесі проти 
21 колишніх сторожів нацнстсь-
кого кацету в Освснцімі Вай-
ґель був також тамошнім в'яз-
нем і працював в кацетській 
омбуляторіі. Він твердив, що 
нацисти створили були спеці-
нльну школу для садистів, як 
убивати в'язнів застрикамн кар-
боленого квасу Я газоліни. 

водної фльоти з кругло 20-25' З'єднаних Держав Европи. 

"THE UKRAINIAN WEEKLY" 
англомовний „Український Тижневик", який появляється 
'з суботнім виданням „Свободи", цим разом не появиться j 
з уваги на те, що пін уже появився цього тижня з датою ! 
вівтірка. 2-го червня, як і з уваги на підготовў спеціяль- ! 

ного, багатосторінкового англомовного видання „Свободи" 
з датою відкриття пам'ятника Тарасові Шевченкові у Ва-
шннггоні. 27-го червня. — Чергове число Тижневика і 

появиться нормально, з датою суботи, 13-го червня. 

Український лист 
Миколи Гоголя 

„Чи писав М. В. Гоголь ук-
раїнською мовою? Досі укра-
їнські тексти в зібраннях йо-
го творів не публікувались, 
але вони є. Свідчення тому . 
цікавий документ, одержаний 
з Кракова Педагогічним ін-
ститутом ім. Гоголя (у Ніже-
ні). На фотокопії „україн-
ськнй автограф кляснка ро-
сійської літератури "... „Ра-
дянська Україна" з 26 травня 
повідомляє, що цього листа 
написав М. Гоголь до польсь-
кого письменника т зв. укра-
їнської школи, Богдана За-
леського, родом з Київщини. 
Гоголь просить його „писуль-
ки в Рим надсилати, а то й 
приїхати". Закінчує словами: 
„Дуже-дуже близький, зем-
ляк, а по серцю ще ближчий. 

НА #І I##ff##. ЛЯ СВОЇМ ЗЕМЛЕ 
(Що пишуть комуністичні газети в Україні) 

чим по .Ќ'млі. Микола Го-
голь". З якихось причин пов-
ного тексту листа совстська 
газета не надрукувала. 

Зрилоќ ‚‚соціялістичного 
планування" 

До одного з заводів Ленін-
градської области надійшов 
наказ міністерства шляхів 
негайно відіслати вантажний 
автокран на Україну, в Оде- Майбородн „Тарас Шевчен-
су. З Одеси кран послали на ко". У головних ролях внсту-

вня, —- начальник станції Ост-
рнй. і скерував назад - до-
дому", себто знову в Ленін-
град... 

Нова опера „Тарас 
Шевченко`` 

28 травня в Театрі опери та 
балету в Києві вперше вн-
ставлено нову оперу Григорія 

станцію Затишок — 120 кіло-

Там сказали, що кран не по-
трібний, і відіслали його на 
станцію Котовськ. І там ніхто 
не потребував крану, тому до-
велося перевезти його в м. Бу-
ялнх. .Тут нас зустрів. —- чи-
тасмо в „Известнях" з 26 тра-

палн С. Ворвулєв, С. Козак. 
метрів під місця призначення.1 М. Шевченко, Л. Руденко. Є 

Чавдар (РАТАУ з 2К травня) 

Російські пісні для 
української МОЛОДІ 

У газеті „Молодь України" 
з 24 травня надруковано ро-
сійську пісню з нотами, під 

заголовком „На Марсе будут 
яблонн цвести". Це не вперше 
орган ЦК ЛКСМУ, як і інші 
'київські газети, що виходять 
українською мовою, містить 
вірші та пісні російською мо-
вою для посилення русифіка-
ції України. 

Велика збірка монет 

Львівський інженер М. Лог-
виненко мас цінну збірку мо-
нет з 13-16 століть, давні гре-
цькі монети, а також гроші, 
випущені польськими повс-
танцями Костюшка в 1794 ро-
ці. „Колекція налічує більше 
як 10 тисяч монет і 6 тисяч 
асигнацій. Якщо ввесь їх но-
мінал перевести на сучасні 
гроші, вийде чимала сума — 
понад 400 мільйонів крб." 
(‚.Радянська Україна" з 24 
травня). 

ЗДА І ФРАНЦІЯ 
ХОЧУТЬ НАПРАВИТИ 

СВОЇ ВЗАЄМИНИ 
Д Ж О Р Д Ж Б О Л Л ПОЛЕТІВ Д О П А Р И Ж У НА Р О З -
МОВУ З П Р Е З И Д Е Н Т О М Д Е Г О Л Е М . ' — ФРАНЦІЯ 

П Р И З Н А Ч У Є Н О В О Г О А М Б А С А Д О Р А Д О 
В А Ш И Н Г Т О Н У 

важна частина французької Париж. — Заступник дер-
Болл мав призначену на су-
боту 6 ц. м. нараду у фран-
цузького президента Шарля 
де Голя. Цю зустріч — пові-
домляс преса — усталено пі-
сля того, як однаково фран-
цузькі, як американські кола 
прийшли до висновку, що від-
носнни між ЗДА і Францією, 
історичними традиційними 
приятелями, настільки погір-
шнлнсь, що треба старатися 
з'ясувати існуючі розбіжнос-
ті та намагатися якщо не ціл-
ком зліквідувати їх, то злагід-
нити й поменшити їх практнч-
не значення. У цій цілі фран-
цузький міністер закордон-
них справ Моріс Кув де Мур-
віль буцім-то перевів уже ух-
валу, щоб на місце амбасадо-
ра Ерве Ляфана, який був 
приятелем Джана Ф. Кеннеді, 
але не мас добрих персона, ь-
ннх зв'язків з президентом 
Джансоном, призна ч и т и 
Шарля Люсе, директора по-
літнчного департаменту у 
французькому міністерстві зв-
кордонних справ. Люсе був 
радником у французькій ам-
басаді у Ваашнгтоні в тому 
часі, коли Mopfc Кув де Мур-
"іль був тамошнім: албасадо-
ром. Керівні французькі кола 
буцім-то збентежені довгим 
повідомленням, що його два 
дні тому приніс „Ню Иорк 
Тайме", в якому казалося, що 
французький уряд діс свідо-
мо на шкоду американської 
політики на Півдні Азії, ба-
жаючн собі тамошньої прогрн 
Америки, щоб таким чином 
знайти виправдання для вла-
сної прогрн в Індокитаї. По-

преси, яка підтримує де Го-
ля в його головній тезі про 
конечність унезалежненнв 
французької закордонної по-
літикн та створення власної 
великої збройної сили включ-
но з атомовою зброєю, все ж 
щораз гостріше критикує ме-
тоди тієї політики, внаслідку 
яких прийшло до значного 
погіршення відносин з Амерн-
кою. Сам де Голь буцім-то 
обурений на приписування 
йому „м'якости" у відношеи-
ні до комунізму, що П він 
практично виявляє в своєму 
кокетуванні Пейпінгу і пропа-
гуванні иевтральности пів-
денно - азійських країн — по 
лінії комуно - китайської по-
лѓгики. Де Голь має ніби в 
найближчих днях виголосити 
антикомуністичну промову, а 
Джорджові Боллові з'ясувати 
докладно, як він практично 
уявляє собі переведення „нев-
тралізаціГ Південного В'єт-
наму, без того, щоб та країна 
негайно не впала цілком в 
комуністичні руки. Франція 
разом із СССР і Комуністич-
ним Китаєм та його північно-
в стнамськям сателітом під-
трнмус проект щодо склякан-
ня нової 14-члснної міжнарод-
ної конференції в справі Ляо-
су — всупереч рішуче негв-
тивній поставі Америки, яка 
не хоче давати ще одної на-
годи комуністам для ведення 
на такій конференції політич-
ної пропаганди, тоді, коли 
насправді тільки комуністнч-
на сторона, зламавши Женез-
ськнй договір з 1962 року, за-
виннла в теперішній поганій 
ситуації в Ляосі. 

Західньо-німецький генерал став головою 
штабу НАТО 

Париж. — За переведеною 
реорганізацією штабової вер-
хівки Атлантійського Союзу 
(НАТО), створено 6-членний 
штаб стратегічного плянуван-
ня. Західньо - німецький ге-
нерал Ернст Фербер став йо-
го головою. Італійський гене-
рал буде його заступником. 
Двох членів штабу прнзна-
чить так звана Постійна Гру-
па штабових старшин, що іс-
нус у Вашингтоні й склада-
сться з військових представ-
ників ЗДА. Британії і Фран 

рального секретаря НАТО 
Дірка Стріккера, який звер-
тав увагу на дві аномалії: що 
Західня Німеччина, яка мас 
найсильнішу суходільну ар-
мію в рвмцях збройних сил 
НАТТО, не мас своєї репре-
зентації в плянувальвому 
стратегічному штабі, та що 
малі членські держави НАТО 
цілком відсунені від страте-
гічного плянування. НАТО 
складається з 15 держав, яки-
мн є: ЗДА, Британія, Фран-

.ція, Західня Німеччина, Іта-- - -_ г - , — -.-., w^^.^^wi пі.чсччіша, іта 
ци, а двох інших призначать лія, Канада, Голландія Бель-
малі членські держави Н А ^ т і я , Норвегія, Данія, Порту-
ТО. Ця реформа прийшла' галія. Ісляндія, Греція Ір-
внаслідку наполегливих за-1ляндія, Туреччина і ЛюксеіП 
ходів і рекомендацій гене- бурѓ. 

Совєти мобілізують компартії світу по 
своєму боці проти Пейпінгу 

Москва. - „Комуніст" з 3 ц. м.іництво" — усе це на адресу 
навів вийнятќи з постанов прихильників Пейпінгу Пра-
53-ох чужинецьких комуніс- j Вда" закидає „хуліганам", 
ттнчннх партій, які заявились щ 0 в о н н пробували розбн-
по стороні Сов'стського Союзу j т и віче бельгійської компартії 
в його спорі з Комуністичним 
Китаєм. Можливо, що „Кому-
ніст" продовжуватиме список 
чужинецьких компартій, при-
хильних Москві, а не Пейпін-
ґові, бо j ' наведеному в тій 
газеті списку нема, наприклад 
таких країн, як Югославія, 
Куба чи Альжир, які виразно 
заявилися вже за Москвою. 
Недавно той сам „Комуніст" 
сдвердив, що понад 70 світо-
вих компартій тримають у то-
му „ідеологічному" спорі між 
Москвою і Пейпінгом — З 
Москвою. Всіх компартій у 
світі нараховують на 90. Ті 
крайові компартії, як бель-
гійську, цейльонську чи авс-
тралійську, де настав розкол 
на дві взаємоворожі групи, 
сов'стська преса характеризує 
як терен, на якому проявля-
ється „хуліганство, троць-
кізм, ренегатство і авантур-

та що комуно-кнтайські „дип-
ломати" на Цейльоні переку-
пили провідників тамошньої 
компартії. Одною з найбільш 
уживаних тепер назв на при-
хильників „Пейпінгу" а 
„троцькізм". 

% На Мядярщииі двічі впро-
довж минулого тижня у двох 
фабриках у Будапешті покнда-
лн працю гурти тамошніх ро-
бітннків. на знак протесту, що 
їх примушують працювати по 
12 годин денно. Орган профе-
сійнн.х спілок „Напсава" скар-
жнвся, що ревні керівники фаб-
рнк намагаються ла всяку ціну 
.‚виконати норму", без уваги на 
закони про охорону праці. 

Џ Тіто переводить тепер у 
Фінляндії однсггнжневу офіцій-
ну візиту. В його товаристві є 
його дружина і міністер закор-
донних справ Ќоця Поповіч. Ті-
то старасться присднати Фін-
ляндію до бльоку повтральмих 
держав 

www.svoboda-news.com
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Могутність ЗДА 
Промова президента Линдона Джансона 

на форумі Академії Прибережної Варти в 
Ню Лондоні. Коннектнкат. в минулу середу 
з 'ясувала приголомшливими цифрами і да-
ннми теперішню збройну силу З'єднаних 
Держав, наймогутнішу за всі часи в історії 
людства. Ця збройна сила перевищує не 
тільки сполучені війська всіх ворогів Аме-
рики, але й об'єднану могутність всіх дер-
жав у світовій історії. Під цим треба розумі-
тн вогневу силу американських збройних 
сил, здібну знищити дотла кожного ворога 
ft кожну коаліцію ворожих держав. Прези-
дент підкреслював, 'що Америка зброїться 
не для завоювання, а для зберігання миру. 
На доказ миролюбних замірів Америки, 
Президент навів низку відомих фактів з ді-
ляики договорень з Совстським Союзом за 
останні два роки, почавши від атомового 
договору а кінчаючи на угоді про відкрит-
тя консулатів. 

Промова Президента була виправданням 
класичної правди .‚сі віс падем — пара 
беллюмт , — коли хочеш миру, готуйся до 
війни. Однак, згадка Президента, що зброй-
на сила Америки стоїть не тільки на служ-
61 безпеки цієї країни, але й ..забезпекн 
всіх вільних країн", ‚.не тільки для наших 
власних вольностей, але й для надій всього 
людства", ця заява Президента виходить 
поза рямці призначення' війська, як бар'єру 
проти агресії, скерованої безпосередньо на 
цю країну. Коли американська закордонна 
політика признає свою місію, як охоронця 
волі в усьому світі, то збройна сила Амери-
ки стає найкращою вихідною базою для цієї 
політики. Покійний державний секретар 
Джан Фостер Доллес. при всіх важких по-
милках, що він їх зробив за свого урядуван-
ня (наприклад), у відношенні до мадярської 
революції), залишив заповіт: політику у 
відношенні до Москви треба вести „з пози-
ції сили". Коли зважити, що ЄДИНИЙ аргу-
мент, ЯКИЙ переконує Москву, є аргумент 
силн, то згадана формула Даллсса актуаль-
аа й доцільна тепер і в майбутньому. 

Зрозумів це президент Дж. Ф. Кеннеді 
після того, як задарма старався перекона-
ти Хрущова на своїй першій зустрічі з ним 
вліті 1961-го року у Відні, що Москва по-
винна виректися експортування колуніс-
тичної революції в різні країни світу, отож 
повинна виректися міжнародного комуніз-
му, як засобу власного імперіалізму, і об.ме-
жнтнся мирною державною політикою. Хоч 
ніби Хрущов протиставляє тепер свою так-
тику ‚‚мирного співіснування" та „мирного 
суперництва двох систем" войовничій так-
тиці комуністичного Китаю, проте він не 
відкликав своїх заяв щодо потреби допомо-
ги „визвольним рухам" і ..визвольним він-
нам" — у розумінні комуністичної диверсії. 

Про загрозу такої підпільно - революцій-
ної роботи, яка має заступити комуністам 
засуджену на провал фронтову атаку, го-
ворнв також президент Джансон. вказавши 
на плянове вишколювання кадрів, здібних 
поборювати таку масковану комуністичну 
агресію. Джансон продовжує правильну 
дію свого попередника, який, вернувшися 
із згаданої своєї невдалої подорожі до Від-
ня. негайно почав швидким темпом розбу-
довувати збройні силн ЗДА. Вони дійсно є 
підставою нинішнього миру. Але, амери-
канська закордонна політика повинна рів-
ночасно докладати всіх мирних зусиль, щоб 
допомогти усім ще досі поневоленим наро-
дам визволитись з колоніальної залежнос-
ти від Москви, бо як довго існує неволя, так 
довго не можна й думати про справжній та 
тривкий мир на землі. 

„Українцям за кордоном"... 
Цього року пожвавило в Києві свою ді-

яльність так зване Товариство культурно-
го зв'язку з українцями за кордоном. Оте 
Товариство, крім московського центру, мас 
свій відділ у Східньому Берліні, де містить-
ся один із закордонних центрів КГВ, полі-
тичної поліції Кремлю. Товариство культур-
ного зв'язку, на перший погляд, мас гуман-
ні завдання. Воно висилав безплатно за кор-
дон книжки підсовстських письменників, 
платівки, магнетофонні стрічки із записом 
різних промовців, шкільні підручники, фо-
тоальбоми із зображенням „квітучої соція-
лістичної" України, навіть пересувні внстав-
кн, присвячені Т. Шевченкові. Оте Т-во 
безплатно розсилає українцям за кордон 
газетку „Вісті з України", щ оспеціялізу-
ються на перефарбовуванні фактів, глузу-
ванні з українських національних ідеалів, 
ланці тощо. Товар`иство розсилав також від-
повідно спрепарованнй „Кобзар" Т, Шев-
ченка. В книжках, в підручниках і на пля-
катах, що їх посилає оте Т-во, повно кому-
ністнчішої пропаганди, виступів проти ре-
лігії, перекручень української історії, — але 
шнльд „культурних зв'язків" усе це для не-
сбізианого ока дбайливо прикривав. Відпові-
дальний секретар Т-ва, М. Левіщенко, має 
право навіть загравати на національних 
почуттях, пишучи, наприклад, у „Літера-
туриій Україні" з 22-го травня цього року: 
„Переважна більшість українців, що жи-
вуть за кордоном, душею і серцем назавжди 
залишаються з рідним народом, думками і 
мріями вони линуть на рідну землю. Звід-
си — їх прагнення зберегти свої національні 
українські традиції" . . . Розвиваючи свою 
діяльність, ця експозитура К Ґ Б не шкодує 
грошей: „На запрошення Т-ва влітку для 
відпочинку в дитячих таборах приїздять ді-
тн наших земляків - емігрантів". Звичайно, 
і тут не згадується, що дитячі табори — це 
піонерські табори з лекціями на теми полі-
тнчного виховання, безвірницькою пропа-
ґандою і т. п. аксесуаром „дитячого від-
почиику" в сучасній Україні. 

Українці за кордоном, не читаючи, ви-
кидають у кіш „Вісті з України", що їх на-
хабно, не питаючи згоди, шле Т-во. Бо один 
лист від колгоспника з України каже біль-
ше правди, ніж усі совстські газети й кннж-
кн. Відомо також, що до облудного Т-ва 
з-за кордону пишуть так звані „проґресис-
ти" - люди, засліплені або залякані мос-
ковським молохом. Тільки не підказано яко-
мусь В. Гілжинському в Англії прохати, 
щоб Т-во прислало „Лірику" Т. Шевченка, 
ще й дякувати на сторінках ‚.Літературної 
України" за сфальшовані твори, або яко-
мусь П. Кожум'яці, якщо він не вигаданий 
в КГБ, писати з Австралії, щоб прислали 
шевченківські матеріали, і дякувати на сто-
рінках „Літературної України" з 22 травня. 

Очевидно, що підривна активність тієї 
комуно - московської агентури на цьому да-
лека не вичерпується. Проте, як досі, вона 
не мала найменшого успіху, зокрема не по-
щастило тій агентурі створити головну пе-
редумову її діяльности — посіяти розбрат 
серед українців у вільному світі. Бо хоч ми, 
як і кожна вільна суспільність, маємо на 
різні справи різні погляди, включно з пог-
лядом на засоби, якими найуспішніше мож-
на поборювати большевизм, то немає в нас 
двох думок щодо злочинності! комуністич-
ної системи та щодо переконання, що тільки 
розвал большевицької імперії і визволення 
всіх поневолених нею народів та створен-
ня їх суверенних, народоправних держав 
може врятувати світ і людство та його ци-
вілізацію від заглади. 

Мюнхен. — Наближається 
день 17-го червня. Цей день 
у календарі Німецької Феде-
ратнвної Республіки позначе-
ний червоною барвою. Це — 
державне чи — національне 
свято. Ўрад Західньої Німеч-
чини визначив день 17 черв-
ня як день вільний від праці 
— на спомин про дутогубст-
во, яке учинили комуністи в 
східній зоні Німеччини в 
1953-му році. 

17-го червня 1953-го року 
робітники Східнього Берліну 
вийшли на демонстрацію про-
ти комуністичного режиму. 
Вони вимагали поліпшення 
харчування і підвищення за-
робітньої платні. Демоистран-
ти вимагали також свободи і 
скасування диктатури. Німе-
цька комуністична поліція 
не була надійним знаряддям 
в руках накиненого з Москви 
диктатора Ульбрихта, і він 
покликав для „встановлення 
порядку" совстськнх вояків, 
яким сказано, що збунтунали-
ся „німецькі фашисти". Со-
встські танки задушили в за-
родку небезпечний для кому-
ніетичного режиму рух. 

Більше як 10 років минуло 
від цієї неславної події. Діти,, 
що мали в той час 10 років, 
стали вже дорослими і їх мо-
білізус Ульбрихт у свою „на-
родну армію". Але настрій 
людности в Східній Німеччи-
ні, окупованій совстськнмн 
військами, не змінився на ко-
рнсть комуністичного режи-
му. 

1961-го року Ульбрихт. 
щоб припинити втечу иасе-
лення на захід з його „демо-
кратичної республіки", зве-
лів збудувати у Берліні мур. 
який розділив місто на дві ча-
стини: вільну і невільну, ко-
муністнчну. Кордон між Ні-
мецькою Федеративною Рес-
публікою і підсовстською ча-
стнною Німеччини замінова-
но. Людей, що пробують тіка-
ти з „країни робітників і се-
лян", нещадно убиває кому-
ністична поліція. 

Це братовбивство руйнує 
дисципліну серед підлеглих 
Ульбрихта: призначені охо-
ронятн кордон, що роздирає 
країну надвоє, поліцистн і во-
якн „демократичної республі-
кн", щоб не статн убивниками 
невинних людей, які шука-
ють свободи, самі переходять' 
на Захід. 

Положення, яке створило-
ся в Німеччині, ніхто не мо-
же назвати нормальним. Тео-
рія „двох німецьких держав', 
яку проповідує в своїй пропа-
ґанді Москва, не витримує іс-
торичного іспиту. Хрущов ше 
в 1958-му році загрознв. що 
хоче підписати .‚мировий до-
говір з німецькою демокра-
тнчною республікою" комуніс- } 

Д-р Ярослав Пастернак 

та Ульбрихта, щоб такни спо-
собом „вирішити німецьке 
питання". Але загрози своєї 
Хрущов не здійснив, бо кож-
ному ясно: той „мировий до-
говір" Москва підписала б не 
з вільно вибраним урядом Ні-
меччияя, а з своїм агентом — 
Ульбрихтом. 

Москва мас дуже слабу по-
знцію в Східній Німеччині, і 
нема надії, щоб її вплив на 
німців' збільшився. Якби в 
Москві вірили своїй пропа-
ганді, мовляв, режим Ульб-
рихта мас підпору в населен-
ні совстської зони, то могли б 
дозволити провести вільне 
голосування. Навіть найбіль-
ші німецькі націоналісти не 
мали б підстав протестувати 
проти рішення більшостн на-
селення Східньої Німеччини, 
коли б це рішення випало на 
користь „демократичної рес-
публіки" Ульбрихта, 

Але Хрущов, бувши в Бер-
ліні в 1962`му році, заявив, 
що всенародне голосування в 
справі злукн обох частин Ні-
меччини було б „не демокра-
т и ч н е . . . " Він висловив на-
дію, що об'єднання Німеччя-
ни відбудеться під проводом 
комуністів. 

Проблема розділеної Німеч-
чнни постійно виринає на 
міжнародних конференціях. 
Звичайно, в світі відомо, що 
комуністичні режими в краї-
нах - сателітах тримаються з 
допомогою Москви. Але тери-
торії тих народів знаходяться 
в цілості під комуністичною 
диктатурою. Людність із тих 
країн не мас куди тікати. От-
же, у вільному світі трнмасть-
ся уявлення, що ті народи до 
комуністичної диктатури — 
..звикли". 

В Німеччині ситуація інша. 
Поряд із режимом диктатури 
в совєтській зоні, з його ма-
теріяльною убогістю, політич-
ним гнобленням, знаходиться 
Німецька Федеративна Рес-
публіка, з вільним демокра-
тнчним ладом і добробутом. 
Ульбрихтова диктатура не 
мас надії ‚‚догнати й перегна-
ти" Федеративну Республіку в 
господарському розвитку. Мо-
(ква мусить своїм коштом ря-
гувати комуністичне госпо-
дарство в совєтській зоні Ні-
меччини. Чи цей ненормаль 
ний стан мас тривати вічно? 

Свого часу Берія. суперник 
Хрущова, мав намір зліквіду-
вати державу Ульбрихта, щоб 
довести до нормальних відно-
син СССР з Німеччиною. Те-
пер Ульбрихт перебуває в Мо-
скві. Може плян Берії схоче 
здійснити Хрущов? Тоді Уль-
брнхт лишився б у Москві на 
державній пенсії за „великі 
заслуги". 

П. А 

ЎКРАПОВІ МУЗЕЇ 
ҐОЛООШ ЧИТАЧ№ 

Роберт Кеннеді зрезигнує зі свого становища 
зараз після виборів 

Вапіннгтои. — 'Головний 
прокуратор Роберт Ф. Кеннеді 
заявив, що він плянус зараз 
після виборів в листопаді 
цього року зрезнґнуватн і̀з 
свого становища члена Прс-
зндентового кабінету, щоб са-
мому подбати про свою кар'с-
ру та дати Президентові віль-
ну руку вибрати собі по своїй 
думці нового прокуратора. 
Президент Джансон заявнп 
на пресовій конференції, що 
він не мас нічого проти того, 
щоб Роберт Кеннеді кандиду-
вав в Ню Порќу на пост сена-
тора, який тепер займає per-
публіканець Кеннет Б. Кітінг. 
Джансон сказав, що справу 

кандидатури Роберта Ф. Кен-
`неді в Ню Иорку має внріши-
тн сам головний прокуратор 
і виборці в стейті Ню Иорк. 
Сам Президент сказав, що він 
не плянус робити жадної за-
яви в цій справі, і що він не 
говорив на цю тему з голов-
ним прокуратором, хоч не-
давно конферував з ним в у-
рядових справах. Прихильнн 
іш головного прокуратора ви-
ставлялн його особу як мож 
ливого кандидатна на віце-
президента, але сам Роберт 
Кеннеді не схвалював таких 
планів, а президент Джансон 
не склав ніякої заяви в цій 
справі. 

Олександер Всльничук 

Ѓ Д Ѓ І Л К А 
(Великій Українгькій Землі присвята) 

(Н) 
Новий поклав виграні пн-

санкн під свій 
І дійсно, по ‚торзі купу-

за ті гроші кнптарнк. іють „ярмаркові 
згорбивсяѓ стягнув невинно'собі сивухи і ..розмащують 
плечима, сќліпав ще невинні-1 синяки", як це кепкуючи ка-
ше очима й рушив знову по жуть. лущать хоч би н нан-
колі з іншими. Закрутилася 
знову верівка. Пустився дру 
гяй, — схопив срібного лева, 
що лежав коло ќрисака з пи-
санками. Свиснула верівка 
грубим Зашморгом навздогін 
— лус! — вертає срібну мо-
нету та ще й одну свою за 
невдачу кладе коло ќрисака, 
потирав жилавою рукою плс-
чі й знову рушив по колі. 

„Ади, братчіки, дужий!" 
„Ас, дужий з тебе хло!" 
„Ая, бигме-боже. гадав, шо 

він мет піѓти! Ег. хе-хе!" 

пишніші писанки... Б'ють ке 
пи спорять на;; Оленчиною, 
Лнннчнною, Марійчнною. 

Там да-`іі на чистому рівно-
му місці качають писанками 
на похилій зложеній дранич-
ці. Чия писанка потрапить чу 
жў. забирає її. Цокаються пн-
санкамн, це вже більше 
дівчата і малі хлопчиќн... 

Чотнрилітннй хлопчик, а 
ноша на ньому легінська й 
топірчик в руках і кЬнсачок 
верх золотих кучериків із ґо-
тнча.мн н трясунќами, й тобів-

мині придбання, крнсачок, то-
бівка, черес, топірчик - - дс-
дикові придбання. Це ж їх 
легінчик, як би його не прис-
троїтн! — „Ти дсдиків?" — 
.‚Ні, ти мамин!" 

Дсдик лишився з ґаздами. 
Гафійка з малим пішла впе-
ред. 

„1-і, Бозе. Бозе, со то за 
мале пишне!" — здалеку йде 
назустріч молодиця Мокряна. 
‚‚Христос воскрес, Гафісчко!" 
..Воістину воскрес, Мокриноч-
ко!" 

.‚Єк дужя?" 

.‚Дужя. ци ти дужснка?" 
„І ти з верха?" 
„Ає й я — із моїм легінчн-

ком..." 
„Аби був здоров..." 
„Дсковать аби й ти здоро-

венька була. Мокриночко!" 
.А на-котобі. Петриќў, пнса-

ночку." 
..Кази, синочку, простибіг 

цюзі, поцілюй цюзю у руку!" 
„Бачиш, Петриќў, єк там іґ-

раютси легіні? Гїісов бн і ти 
регоче сторонський, кліпаючи'ќа манюсенька, або дзьоб, пін- маленький? Пісов-бн? Скази 
очима... ќа із пестрої волічки, й пос-І-и и, скази!" —гладить, пес-

Вкруг кресана чимраз біль- тіль із сќірки дубленівки, а тнть Мокрина личко малень-
ше монет св ітить . . . з череса звисають наснллні кого Петрнка. Петриќ дер-

„В^'де добрих кілька пло- наперстки ного мошенки жить у дуці писаночку, хн-
сок", — збиточно прокашлює й 'мережані кінці ширинќи, лить несміло головку, тулить 
білявий стрункий леґінь. -ІЊишиюніаі.. паичішкл r ла1-І до. малш. - „Бояіе, кала то 

буде? Кази, Петриќў, кази 
І мій. коли взе узрнт тебе мама 
‚таким великим, свого соколн-
ка?" — ,Як тобі його не забс-
Ріть", прошибло предчіттям 
в душі Гафії... їй здастьсл, 
що вже чигають скрізь на 
нього, чекають, аби лишень 
підріс, щоб ного забрати... їй 
ринули сльози, вона підно-
сить свойого маленького ле-
ґіника на руки, тисне до гру 
дей. відхиляє його головку 
глядить'йому у вічі, бере його 
дрібненьку ручку СВОЄЮ лі-
вою. закриває нею свої зас-
льожені очі, — а маленький 
Петриќ дивується своїми сн-
німн очками із мамочки... На 
його біленькому л.ччку гра-
оться :Ї проМІННЯМ сонця від" 
биток червоної, мякопого цні 
ту маминої хустини й поб-
лиск її хрусталів зливає золо-
то сонця з золотом ного куче-
рнків. вилискують трясунќи 
на його кресанќу прсчудннми 
різнобарвними іскорками. 

З-за високих гір Кавказу 
викочується сонце.. Гарячим 
промінням цілує окрипявлену 
землю, паленіє крігвавим зо-
лотом. Зносяться тумани — 
никнуть у синьому небозво-
ді... 
Кудтпц ж ділися тумани сук-

ровиці й сліз? Невже ж злн-
нули — розплилися в синіх 
далечах неба, щоб припасти 
тяжкими каплями престіл мо-
гучий? — Правди? Прнпад-
ку? — Долі?... 

Високо стало сонце, а його 
один промінчик закрадається 

! крізь щілинку комірчини „па-
на — жонци" подільських 
дібр. Шляхтич і його пані во-
лочать труп стрільця в пнв-
н'ицю, щоб стежа не знайшла. 
Прийшов до хати води напн-
тися, — напився, — пані по-
дала... Пан „жонца"— стрі-
лець відважний, на два кроки 
в саме чоло з револьвера 
стрілив... Волочать сквапно 
за ноги, — буйна чуприна 
замітає за злочином слід... 
Доволочили... Яма... Глухо. 
мов міх збіжжя припало до 
дна ями... 

‚Десь далеко чути машннові 
ікріси добровольчого полку. 

Повільно посувається еон-
це, схилилось понад верхів'я 
емеріќ, залляло кривавими 
полисками облази кичерн... 

В тороках тіней емеріќ обнкь 
хуг. Я вивертає лапою ГОЛОДНЯЙ 
вовк людський кістяк жовто-зе-
ЛОНОІ плісиі... 

А над кручею клячить 
обдертий, скривавленнй бра-

„Зберегтн від забуття па-
м'ятку життя свого народу є 
справжнім подвигом, який у-
же тепер має повну вартість в 
очах кожної культурної лю-
динн" — писав П. Куліш у 
„Записках о южной Руси" в 
1856-му році. 

Найбільш відповідним міс-
цем зберігання таких пам'я-
ток є музей, в сучасному ро-
зумінні збірка пам'яток ста-
ровннн чи інших предметів іс-
торичної, наукової та вихов-
ної вартостн. упорядкованих 
та експонованих згідно з ви-
могами науки. В первісному 
значенні це було місце, при-
свячене музам (звідси й наз-
ва) , . а далі місце, віддане лі-
тературі й філософії. В ста-
ровині найбільш важливим 
таким місцем - музеєм була 
зорганізована в Александрії 
Птолемевм Філядельфом у ІП 
ст. до Хр. інституція в підмо-
гу науці та студіюючій моло-
ді, яка нині мала б назву а-
кадемії, університету чи ко-
леджу. На її чолі стояв 
жрець` - священик і мабуть 
тому, за традицією, пізніші та 
середн'ьовічні музеї закладано 
прн катедральннх соборах та 
монастирях, спершу як збір-
ки рідкісних предметів, а піз-
ніше історичних та церковних 
пам'яток. 

Музеї в усіх періодах істо-
рії людства виконували й вн-
конують важливу ролю як 
джерела досліджень духової 
й матеріяльної культу'ри дав-
ніх і сучасних народів, їх 
збірки допомагають відтворю-
вати життя людини давноми-
нулих епох У вільному світі, 
у великих метрополітальних 
та менших містах, серед шн-
роких шарів суспільності! є 
зрозуміння для музейної пра-
ці і навіть малі регіональні 
музеї стають гордощами для 
місцевого населення. Це ніби 
святині культури, в яких збе-
рігаються шедеври творів 
людського ума від перших 
винаходів старокам'яної доби 
аж по модерні зразки образо-
творчого та прикладного ми-
стецтва. Проте, музеї не смі-
ють бути тільки складами а-
бо переховками старих речей, 
які збуджують особистий чи 
загальний сантнмент. Це — 
живі інституції, що пов'язу-
ють минуле із сучасним і пр-
значають невпинний розвиток 
духового й культурного жит-
тя з його часами розквіту й 
занепаду. 

Музеї мають також велике 
виховне значення. Найкращі 
фотознімки й ілюстрації в 
шкільних підручниках ніко-
-ли не можуть заступити орн-
гіналів, не дають повного у-
явлення про їх колір, форму, 
величину. Доповіді з показа-
ми в музеї — дуже важливий 
виховний чинник. 

Український нарід із своїм 
яскравим, у глибину віків 
вкоріненим минулим дає без-
ліч цінних матеріалів для 
експозиції в численних музе-
ях і приватних збірках, які 
своїми початками сягають ще 
раннього середньовіччя. Він, 
як і кожний культурний на-
рід, збирає й зберігає їх. щоб 
виховувалось на них молоде 
покоління і мало завжди пе-
ред очима безпосередніх свід-
ків давних часів та подій, 
які живо унагляднюють ві-
ломості. подані в науковій лі-
тературі. 

Українці у вільному світі 
також дорожать своєю старо-
виною. і вже перші емігранти, 
які поселились були у чужих 
краях, зберігали свої родин-
ні та побутові пам'ятки. Во-
нн стали зав'язком приватних 
збірок, що згодом увійшли в 
новозасновані українські му-
зеї. 

Немає більшого міста в кра^ 
їнах нового поселення, де б 
не було хоч бн в примітивних 
умовинах існуючого музею. 
Оглядаючи його, мимохіть ус-
підомлюємо. що саме на чу-
жпні. під тиском нових умо-
пин життя й оточення, па-
м'яткам, української сторопи-
ни, як також архівним мате-

Ще про`,,собаче 

иець, що спасається втечею 
до братів „руснаків"... Дале-
ко ледве видно срібні плеса 
Тисн. А бранець молить у сон-
ця сили, молить, щоб ще не 
западало у дебрах... 

... Молися і ти, Гафійко, — 
ти ж дочекалася із свого Пе-
трнка легіня!.. 

Втомилося сонце видом ук-
раїнської землі. Блнсло ос-
танньою своєю кривавою уе-
міпікою й погасло за карпат-
ськимн полонинами, верхами. 

(Кінець) 

ріялам загрожує загибіль, і 
тому тут, у вільному світі, ук-
раїнські музеї мають особли-
во важливе завдання. Розумі-
ють це люди, які мають тонке 
відчуття й любов до історії й 
побуту нашого народу, і са-
ме вони стають організатора-
ми нових музейних станиць. 

Ми можемо похвалитися 
вже кількома більшими, за 
новими методами впорядкова-
ними музейними збірками по-
за межами батьківщини. Про-
те, багато ще цінних матерія-
лів мають нові поселенці, ба-, 
ѓато скарбів лежить ще в 
скринях, які стають уже тіль-
кн сентиментальною релікві-
єю для найближчих осіб, а 
які повинні знайти своє місце 
в музейних ґабльотах. Побо-
юючись за дальшу долю цих 
пам'яток, їхні власники тря-
мають їх радше в себе. Це 
зрозуміле, і тому українсь-
кнм музеям у вільному світі 
слід присвячувати більше у-
вагн й довір'я. 

Музейні збірки при окре-
мих організаціях мають, до 
деякої міри, свою рацію існу-
вання. підперту доброю во-
лею своїх членів, проте часи 
змінюються, світське органі-
зоване життя теж змінюва-
тиме свою форму, а тривким 
на своїх позиціях залишить-
ся церковне з'єднання як ре-
лігійно - національний басті-
он серед чужого оточення. У 
його многогранній діяльності 
може знайти собі належне мі-
еце заснування й удержуван-
ня постійного музею й архі-
ву. Ініціятором у цій ділянці 
є наше патріотичне духовен-
ство, яке розуміє, що релігія 
й життя народу йдуть спіль-
ним шляхом і доки живий на-
рід. доти жива в ньому віра. 

Видатними духовними дія-
чамн в ділянці українського 
музейництва були наші вла-
днки - митрополити Петро 
Могила, Андрій Шелтнцький, 
Иосиф Сліпий, єпископи По-
сафат Коциловський, Григо-
рій Хомишин Та львівський 
крнлошанин о. Антін Петру 
шевич. їхніми слідами йшов 
перший митрополит Ўкраїн 
ської Католицької Церкви в 
ЗДА Кир Константин Бога-
чевський, ними йде митропо-
лит Кир Амврозій Сенишин 
і в них вступає з повним зро-
зумінням цієї справи :Кир Ио 
снф Шмондюк. єпископ Стем-
фордський. В його спнскопсь 
ській палаті зібрано багато 
цінних пам'яток нашої старо-
вини. ГЬловну частину цієї 
збірки творять добре збереже-
ні, цінні етнографічні експо-
натя покійної матері Северн 
ни Ерделі ЧСВВ. які вона 
привезла була свого часу зі 
Львова на виставку в Амсри-
ці. Це повні чоловічі й жіно-
чі одяги на манекенах, сти-
лево вишивані жіночі сороч 
ки з різних частин західніх 
українських земель, окремі 
зразки вишивок, народна ке-
раміка й гуцульські різьби на 
дереві. Велику вартість для 
історії Стемфордської спархїї 
та її вірних мас багата збірка 
різного роду фотографій ду 
ховнвх і світських діячів. Іс-
торнчну вартість мас теж 
збірка монет та різного ро-
ду жетонів. Все це, після від 
повідного розміщення В кіль-
кох кімнатах стилето побудо-
ваного давнього палацу — ре-
знденції Владики Кир Иоси-
фа Шмондюка, стане у най-
блнжчому часі поважним за-
в'язком спархіяльно-обласно-
го Стемфордського музею, ва-
жливої в майбутньому куль-
турно - освітньої інституції. 

Звичайно, завданням цього 
музею буде не тільки збере-
ження привезених з рідного 
краю предметів. Його матері-
яли матимуть іншу клясифі-
кацію, з включенням піонер-
ського й пізнішого періодів, 
що виявили безупинний роз-
виток творчого ду-ха українсь-
Kofy) народу. 

Організатором нового му-
зею є д-р Василь Ленцик. 
професор коледжу св. Васи-
лія Великого в Стемо^орді, я-
кий набув великий досвід у 
тій ділянці в музеї при Бого-
словській Академії у Львові. 

Зацікавлення новим музеєм 
та бажання опікуватися па-
м'ятками старовини напевно 
причиняться до заснування 
Т-ва Прихильників Музею в 
Стемфорді. подібного до то-
го, яке давало велику мора-
льну й матеріяльну піддерж-
ку Ку'льтурно - Історичному 
Музеєві НТШ у Львові. Ста-
ючи в його ряди, любителі у-
країнської старовини і знавці 
її неповторних цінностей прн-
чнняться до ствердження ста-
ровннпости культури України 
та її високого, європейського 
рівня вже від княжих часів. 
Бо рівень культури народу 
пізнати найкраще з його — 
музеїв. 

дерево м 

У зв'язку з вміщеною в 
„Свободі" з ЇЙ травня леген-
дою про собаче дерево (dog-
wood) хочу подати деякі зав-
ваги. 

Пояснення назв рослин ча-
сом натрапляє на труднощі. 
Прикладом може бути якраз 
„чудернацька" ` назва dog-
wood. Ботаніки пояснюють, 
що ця назва походить не від 
слова dog, а від староанглій-
ського dagge, що означав за-
гострений предмет, наприк-
лад шпичку. Шпичок ужива-
ють м'ясарі, виробляючи ков-
баси. В Англії робили їх з 
догвуду тому, що його дерево 
дуже тверде. З тої причини 
уважають, що первісна назва 
рослини була не dogwood, а 
daggewood. 

Dogwood — це спрощення 
первісної назви. Правдоподіб-
ність цього пояснення збіль-
шус те, що в англійській мові 
є ще й друга назва для цієї 
рослини, а "саме skewerwood. 
Skew — читай екю, — зна-
чить шпичка, тобто дерево 
для виробу шпичок. її науко-
ва назва cornus, від латннсь-
кого слова соѓпи, значить ріг, 
тобто речовина, з якої утво-
рюються роги, копита, кігті 
тварин. В цій назві є також 
натяк на твердість. 

Із сказаного виходить, що 
назва доґвуд постала в Анг-
лії, отже ця росліша мусить 
бути в англійській фльорі. 
Але вона є також в українсь-
кій фльорі, і тому маємо для 
неї також українську назву, 
а саме дерен. Є ще в українсь-
кій мові друге.значення цьо-
го слова — моріг. 

У Північній Америці є ба-
гато видів деренў. Майже всі 
вони є кущами, тільки два а-
мериканські види є деревами. 
Це свідчить про те, що леген-
да про перетворення дерева в 
кущ постала в Америці. Чи 
якийсь вид деренў росте в 
Палестині, треба сумніватися. 

В лісах Західньої України 
дуже поширення вид деренў 
— це свид або двидина (Сог-
nus sanguinea), малий кущ, 
молоді галузки якого під 
осінь червоніють (sanguis — 
кров). Другий, наш вид на 
3-6 метрів висоти кущ, — це 
дерен звичайний (Cornus 
mas). Він родить подовгасті 
овочі вишневої барви з кіст-
ками всередині (кістянки). їх 
можна їсти, і- тому цей дерен 
подекуди плекають в садах. 

Т. Калитовський, 
Дітройт. 

Лідери бритій ської 
Партії Праці відвідали 

Хрущова 
Москва.— Гаролд Вілсон, 

голова брптійсвкої соціяліс-
тнчної Партії Праці, який за 
всією вірогідністю стане осін-
ню цього року новим прем'с-
ром Британії,' та Патрік Гор-
дон-Вокер, який у новому со-
ціялістичному уряді Британії 
був бн міністром закордонних 
справ,-— прибули з відвідина-
ми до Москви та мали двого-
динну розмову з Хрущовим. 
Вона стосувалася — як твер-
дять газети - J головно мож-
ливостей зрушити з місця 
проблему роззброєная. Але 
Хрущов заявнді знову, що він 
не погоджується на проект 
президента Джансона щодо 
„замороження" числа і про-
дукції керованих ракет з ато-
мовимн „головками" та щодо 
знищення частини персстарі-
лпх бомбовнків, бо в обох цих 
випадках треб'а б переводити 
міжнародну інспекцію, на я-
ку СССР в принципі не пого-
джується. Зате Хрущов під-
тримував проект Польщі, щоб 
‚.заморозити" атомові перего-
ни в Центра-тьній Европі. з 
практичною ціллю — виклю-
чення можлнврсти, що Захід-
ня Німеччина дістане атомову 
зброю. Тому-то Хрущов був 
гостро проти американського 
проектуѓ щОДО морської фльо-
ти з різнонаціональною зало-
гою і атомовими ракетами, бо 
вважає, що таким способом 
німці „задніми дверима" діста-
нуть атомову зброю. Зате що-
до справ Німеччини і Берліну 
Хрущов ніби не виявляв дав-
ньої войовнячости. 

БАТЬКИ! Зв'яжіть замолоду 
ваших дітей з найстаршою, 
найбільшою й найбагатшою 
українською наці о пальною 
установою поза межами бать-
ківщини, якою` є Український 
Народний Союз, щоб запевни-
ти їй кращу будучність, а на-
шій громаді у.вільному світі 

нового свідо'мо?о члена! 
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ШАСТЎМІ НА 
Па велике згоншцс ‚Дісо-

вих Чортів", що'в`ідбулось в 
нашій Метрополії з нагоди 
весілля в Архидідька і Бо-
ярина Молодого 4ДУ, ІНІК. 
Піка - Пясецькџгр, прибула 
з усіх-усюд гортяга арис-
тократія. навіть 3; ясиої сто-
лиці — Вашингтону. Отак-
то я й зустрів одного з виз-
наѓпіших представників лі-
сово - гортівського кодла, 
вашингтонського кореспон-
дента „Свободи" і мого до-
брого приятеля ще з львів-
ських г а с і в} д-ра Юрка 
Старосольського.`Огсвидно, 
розмова зійшла зараз на 
тему відкриття пам ятника 
Тарасові Шевгснкові у Ва-
шингтоні. 

— Ох, — зітхцув пан док-
тор, — оце відбули весілля, 
а тепер загнеться каценям-
мср, що триватиме аж поки 
не відкриємо цього пам'ят-
нила! Господи Боже! Аж 
тоді ми, вашингтонці, відіт-
хнемо на повні груди! .. Чи 
ви собі у являєте,.що до на-
шої хати запросгілася на 
відкриття майже половила 
весільних гостей?. Ми гос-
тям раді і дуже їх любимо, 
але zu буде в нашўих силах 
усіх їх належно обслужити, 
вдоволити? . . 

Таку тиху скаргу довело-
ся мені ѓўти вже не від од-
ного нашого вашингтонця. 
Пригадую собі, ще на 
Великдень старого стилю 
я говорив на цю саму тему 
під св. Юром з нашим слав-
ним науковцем молодшої, 
генерації, що працює в 

гтолюцнн 
„місягному проекті", д-ром 
Михайлом Яри мови гем. 
Молодий винахідник не ду-
же турбується тим, як буде 
посилати на Місяць першу 
людину — з жінкою ги без 
'жінки, але журився і су-
шив свою голову, як і де 
він покладе спати гислен-
них своїх друзів, що при-
їдуть 27-го гервня сном'я-
нути Батька - Тараса, а ще 
на Маланку запросилися 
на — нігліг! 

— Якби то було діло в 
старому краю, — тужив 
пан доктор, — то я не мав 
би жадного клопоту: насте-
лив би на фльорах соломи, 
поклав би гостей покотом і 
спіть собі на здоров'я! А 
д'е'ж ви тут, в Америці, на-
берете стільки соломи? . . 

В тому то й заковика й 
основна побутова різниця 
між Америкою і старим 
краєм: там, удома, не зав-
жди і не всюди були фльо-
ри, тобто підлоги, зате со-
ломи не бракувало. Тут є 
фльори, а соломи немає . . . 
А ми, українці, що й каза-
ти, народ, який живе в ми-
пуломў, в традиціях. Ми не 
визнаємо готелів ги моте-
лів — просто їх бойкоту -
смо! Ми любимо так, по-
свійському, по-домашньому 
звалитись на голову родині 
ги знайомим. 

На „Свягсноміг" Союзу 
Українських Купців і Під-
присмців у Ню Норку я до-
зволив собі порушити цю 
иекугу проблему перед на-
шими шановними бизнес-

Студенти УМІ в Ню Йорќу виступлять в 
Тавн Голі в Ню Йорќу в суботу, 6 червня 
Одною з прикмет діяльної:-

ти УМІ а Н ю Йорќу с піддер-
жуватн контакт з американ-
ським музичним життям і 
приготовляти тих молодих 
студентів, що таланом і пра-
цею на це заслуговують, до 
продовжування студій д л я 
осягнення відповідних мнс-
тецьких, чи наукових ступе-
нів та осягнення мистецької 
кар'єри на міжнародному по-
лі. Тому щороку деяка кіль-
кість наших учнів стає до різ-
ннх змагань, звичайно осяга-
ючн високі оцінки. І цьогу 
року на підставі річних зма-
гань ‚.Ліги Музичного Внхо-
вання візьмуть участь в Кон-
церті, який відбудеться в 
Тавн Голі в Ню Иорку. в с у -
боту 6-го червня цього року 
учні Українського Музичного 
Інституту в Ню Иорку, які 

UAWAHAX MJLJAC А ВАХСЩ 
— sponsored by 

UKRAINIAN NATIONAL HOME YOUTH CLUB 

COMMUNITY CENTER 
90-96 Fleet Street — Jersey City. N. I. 

Friday, J u n e 12, 196-1, 8:00 P. M. 
Donations: 11.25 

меиами. Я апелював до 
них, зокрема до власників 
книгарень, щоб проявили 
ініціятиву та й зорганізу-
вали доставў соломи і сіна 
для вигоди цих паломни-
ків, які не матимуть на го-
му, сказавши образово, го-
лови приклонити. г 

Голова нюйоркських куп-
ців, п. Ярослав Пастушсн-
ко, по короткій нараді з 
Управою заявив таке: 

— Це правда, гцо достааа 
сіна ги соломи до столиці 
є справа важлива і на гасі, 
на жаль українські книгар-
ні не мають змоги нею зай-
нятися, бо везуть до Ва-
шинґтону книжки, пресѓу, 
вишивки і кераміку. Ніг-
ліжні справи ми залиша-
смо бувшому керівникові 
Української Радіопрограми 
в Ню Иорку, пану Марино-
вигеві, що урядўе тепер у 
Вашингтоні. Це надзвигай-
но енергійна й підприсмли-
ва людина, він напевно 
щось зорганізує! 

Дай Боже, щоб зоргані-
зував xoz пару сніпків со-
ломи, бо я також вибирася 
туди в гості... І к є р 

ДРУГА ЗУСТРІЧ АБІТУРІЄНТІВ 1939-го РОКУ 
Ліцеїв Української Державної Академічної Гімназії 

у ЛЬВОВІ 
— відбудеться — 

в суботу - неділю, 2#-'4І-го червня 1961 року 
у пансіоні ‚ЛКСКШІ'% (КоГдеярівка) 

Г А 1 І Т Е Р , I I . И . (У г о р а х К Е Т С К І Л ) 
На цю натуральну зустріч запрошує: 

В с е ч . о. К А Т Е Х Ц Т А , В н с о к о д о с т о й н и х П а н і в П Р О Ф Е С О Р І В , 
П О Д Р У Г та К О Л Е ѓ А Б І Т У Р І Є Н Т І В 

Комітет 
ГОСТЯМ КОЛЕГАМ З ІНШИХ РІЧНИКІВ РАДІ. 

Зі``олошеннл ўчисти просимо присилати якнайшвидше на адресу: 
S. K O S T Y K — 29 D i v i s i o n A v e n u e — NYACK, N. Y. 
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Головна Управа й Управа Відділу Метрополії Ню Йорќ 
Українського Лікарського Товариства Північної Америки 

М А Ю Т Ь Ч Е С Т Ь - З А П Р О С И Т И 

Ч л е н і в У Л Т П А , вс іх У к р а ї н с ь к и х Л і к а р і в , Д е н т и с т і в і Ф а р м а ц е в т і в 
Д о с т о й н и х П р е д с т а в н и к і в у к р а ї н с ь к и х О р г а н і з а ц і й 

і Ш а н о в н е Г р о м а д я н с т в о н а 

П'ЯТИЙ НАУКОВИЙ З'ЇЗД 
УКРАЇНСЬКИХ ЛІКАРІВ 

АМЕРИКИ І КАНАДИ 
20-го і 

Hotel 

— що відбудеться — 

21-го червня 1964 року 
в приміщеннях 

^Commodore" - N e w York, N. Y. 
П Р О Г Р А М А З ' Ї З Д У 

П ' Я Т Н И Ц Я , 19-го Ч Е Р В Н Я 1 9 6 4 р. 
З нагоди З'їзду УЛТПА о годині 7:00 в^ч. 

доповідями на популярно-мед ня мі темп 
о Дому міста Нк 

140-142 Second Avenue. New York .New York 

Інформативна Сесія для Громадянства з 
в' приміщенні Українського Народного Дому міста Ню Порќу 

8:30 
9:30 

10:00 

12:00 
12:00 

С У Б О Т А , 2 0 - г о Ч Е Р В Н Я 1 9 6 4 р . 
і І 2 ЗО Реєстрація 

Відкриття 
Спільна Сесія — два головні 
реферати 

Спільний Обід 
Ділова Конференція Голов Від-
ділів і ГОЛОВНОЇ Управи 

в ЗО 
Я 00 

10:00 

Продовження Наукової Сесії 
по 7 і сім) доповідей" в кожній 
секції і в двох окремих кімка-
тахі 
Коктейль прн гутірці 
Спільна вечеря-бенкот 
Валь 

Н Е Д І Л Я , 2 l V o Ч Е Р В Н Я 1 9 6 4 р. 
9:00 — 12:00 - Погослужсннн в українських Церквах. 

ОГЛЯДАННЯ СВІТОВОЇ ВИСТАВИ 

Просимо надсилати яголошення на З'їзд НЕГАПНО. на адресу 
Dr. Bohdiin Shehunchak — 395 Franklin Street. Bloomfleld, N. J. 

Всі ті. що якихсь причин запрошень не одержали, можуть звертатись 
за ними на цю саму адресу. 

До милого шюбагрпнп на ЗГїл;цК 
За Головну Упрапу УЛТПА 

Д-р Мнрон Л. ЗАРНЦЬКИИ 
За Управу Відділу Метрополії Ню Порк 

Д - р Б о г д а н Ш Е Б У Н Ч А К 

П. Жигайло 

були нагороджені золотими 
медалями: М. Ковалів ( ф о р -
тепіян) , В. Никнфорук, Іѓ. 
Ковалів, Н. Д а в и ш , Р. Кріль 
(фортепіяновия квартет), — 
всі учні проф. М. Байловоі. 
Також виступлять учні проф'. 
В. Цісика: П. Жигайло і К. 
Цісик (скрипка) . П. Ж и г а й -
ло добився виїмкового від-
значсння тим, що на підставі 
відповідного змагання внсту-
пнть, як соліст в супроводі 
симфонічної оркестри. Він вн-
конас концерт Моцарта. 

АЛЬМАНАХ 
„ПІВНІЧНЕ СЯЙВО" 

Видавництво „Славута" у 
співпраці з Літературно- Мис` 
тецьким Клюбом в Едмонтоні, 
в Канаді, видало ілюстрова-
ний альманах „Північне Сяй-
во", упорядкований Я р о к С л а -
нутнчем. У кннжці на 145 ст. 
надруковано поезії, статті, ог-
ляди, спогади понад ЗО авто-
рів. переважно з Канади. 
Особливо цікавий спогад Ю. 
Гаморака „Єдиний твір Тодо-
ся Осьмачкн для українських 
дітей", нарис про О. Архнпен-
ка, стаття В. Буйняка про ук-
раїнську мову в Саскачевані 
та ін. Чимало творів прнсвя-
чені Т. Шевченкові. В кінці 
книжки подано хроніку` ді-
яльности Л.-М. Ќлюбу в Е д -
монтоні. Альманах дбайливо 
зредагований. 

- Ф . 
О Палат.і Репрезентантів од-

ноголосно схвалила (Ік`деральну 
допомогу на побудову автос-
трад в сумі двох більйонів до-
ляріп, які мали б бути видані 
впродовж найближчих двох ро-
ків. За той проект голосували 
всі присутні конгресмени в чн-
слі 294., Цей проект мас що за-
твердити Сенат. 

Ярополк Калина здоб 
Ярополк Калина народився 

1942 р. у Львові. Як п'яталіт-
ній хлопець приїхав з роди-
чамн до Америки. Ходив д о 
народної української като-
лкцької школи св. Юра 9 Н ю 
Иорку. Студіював в Бруклня-
ському технічному гайскулі , 
а потім на високих школах — 
два роки в Пратт Інституті та 
дв`а вищі роки в Колюмбійсь-
кому університеті, де 2-го 
червня 1964 р. ѓрадував в ді-
лянці Nuclear Engineering 
Science. В обох високих шко-
л а х мав їхні стипендії, а 
крім того етейтову стипендію 
Regents . 

В ж е в р. 1963 став він Re-
search Ass is tant в Колюмбін-
ському університеті та членом 
American Nuclear Society. 

В ід Комісії Атомової Енер-
ґії З Д А отримав на 1064-65 р. 
спеціальну стипендію а а на-
укові досл ідќ та- науковий 
ступень і $2,400 на особисті 
видатки. На ці дальші студії 
вибрав він собі Колюмбіпсь-
кян університет. 

Ввесь час від приїзду до 
Америки Ярополк Калина с 
членом УНСоюзу, 117-ий Від-
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інж. Ярополк Калина 
діл „Запорізька Січ" та в ід 
1955 р. членом Українського 
Спортового Ќ л ю б у в Н ю Иор-
ку. Він грав в о д и н а д ц я т і 
юньнорів, яка н а 1958-59 р. 
здобула чемпіонат Америки. 
В УСК-у ѓрас й сьогодні в ре-
зерві. Був він діяльним змагу-
ном копаного м'яча і під час 
студій в середній школі та 
ввесь час в університеті. 

Із прані відділу ЎЌНА у Флінт, Мишиґен 
Відділ УККА в Флінті, Ми-

шиґен, від довшого часу с у 
фінансовій скруті, тому, що 
всю свою увагу спрямував на 
те щ о б мати якнайбільше 
платників національного дат-
ку, і на Палг"ятннк Т. Шев-
ченкові у Вашингтоні. При 
вмілій та. впертій праці Упра-
ви, а головно голови Михай-
ла Лнхолата, що працює за 
десятьох, ие ж а л у ю ч и труді' 
й гроша; Управа свій плян 
виконує успішно. Про це свід-
чить лист із Централі УККА, 
що пишуть: Вс іх платників у 
місті Флінті, зг ідно з нашою 
картотекою нараховується 46 
осіб. Густі рядки 10-ок свід-
чать, Що справа у Флінті по-
рівнюючн з іншими громада-
ми, не представлясться зле і 
що, Управа дбас, щоб люди з 
своїми внесками не залягали. 

Збірка на пам'ятник Т. Ш е -
вченка у Вашингтоні' прой-
шла якнайкраще. З і б р а н о 
$1.226.80. Наложену суму пе-
ревиконано. Збірщикамн бу-
лм; Михайло Лихолат, Осип 
Мащак і Стефан Стефанів. 
Громадянство (50-родин) по-
ставнлось до збірки д у ж е й 
дуже прихильно. Треба раді-

Washington M e — W i t 
of Taras Shevcfaeiiko 

In agreement with the Shevchenko Memorial Committee 
the Ukrainian ARKA COMPANY of New York 

will have on sale 
A MINIATURE BRONZE КЕРВСвИТСТКЖ ОЃ ТНИ 

TARAS SHEVCHENKO MONUMENT 
as created by the sculptor L. MOLODOZHANYN 

Mea-surerrients: Height - 9 inches, Base - 2 Ц Х З inches 
Weight — 2 pounds (Lbs.) 

Price: $6.50. Additional mailing charge — Я.00. 
Оѓсієѓм placed now will be expedited beginning June I. 1964. 
Partial proceeds will be remitted to the Taras Shevchenko 

Memorial Fund. 
Send your orders to: 

ARKA COMPANY 
4H Euet 7th Street. NEW YORK. N.Y. 1000S 

Phone: GRemerry 8-S550 
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CAMP KRENECHA 
Adjoining Lake ЛНптягаякз In Kerhonkson, N. Y. 

S S S ! PREPARE for MPPY LIFE 
J Study of UKRAINIAN — language, literature, history, 

яіпкіпа, embroidery, egg coloring, folk dancing. 
J (оигяея In CHARM. регчопаШу, beaaty. home economies. 
J STUDY—DISCUSSION GROUPS on teen-age problems. 
J BALLET, social dancing. П А Х О LESSONS 
J TRIPS. 80СІАІД. SWIMMINO, sports, hiking. 
J Well knomi LECTURJEBS. CELEBRITIES, 
ў Experienced ЕЮ0САТОЛ8. 
Mrs. Pauline Dyke OleksJw, P. О. Box 348, Kerhonkson. N.Y. 
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ТИ, що в людей наших — „не 
вмирас душа наша". 

Д у ж е гарно пройшло свято 
Державності!, на якому пре-
мовляв ред. В. Душник. 

Оетанньо, щоб витяг н у т н 
нашу касу з дефіциту, зроб-
лено Вишивані Вечерннці, я-
кі пройшли з повним успіхом. 
Це були перші Вечерниці, що 
несли суто наш характер, та 
винесли наш Відділ із дефі-
циту, і вперше за 12 років ми 
відкрили свос власне банкове 
конто. 

Треба тільки радіти, що мі-
сцеве громадянство так гарно 
піддержус свій Відділ УККА. 
Майже вся молодь прибула в 
вишиванках. Перше місце за 
найкращі вишиванки одержа-
ла вся родина n-во Хомнка. 

Д р у г е місце одержала Ма-
рінка Ж у к . Трете молодий 
Княгнннцькнй, четверте О ля 
Д у х , 5-те Ірця Шумко. 

Комісія під головуванням 
п-ні Галі Мащак мала багато 
праці. 

Багато праці доложнла сту-
дентка Надія Лихолат. Вона 
вишила ляльку, як нагороду 
за перше місце, хустинки, по-
магала в кухні та давала по-
ради, як вечерниці мають 
проходити. 

Кухня була в досвідчених 
руках п-ні Анни Лихолат. я-
кій помагали: Анна Рудяк, 
Анна Камад, Анна Сул. Соло-
дке принесли й пожертвува-
л и : Оснпа Макогон, Галя Па-
нтелюк. Марія Княгнницька, 
Анна Камад. 

Багато праці доложнлн па-
нове Михайло Лихолат. Дмн-
тро Досій і Теодор Квасннць-
кий. 

Вечерницями провадив п. 
Василь Лещуќ. 

Стефан Стефаніп 

9 Преандепт Джаясоіі ска-
лав членам американської деле-
ґації. nid лніхали до Франції на 
врочистість відзначеній 20-річ-
чя висадки п Нормандії у і 
Франції, що всі надії Західньо 
го Світу покладені на держави У Ч̀ 
Північно - Атлаігтійського По. І 
розуміння і НАТОі ЗДА зове- а 
в'язалися боронити волю, і І 
цього зобов'язання вони не від- , # 
речуться ніколи. 

СМЕРТИ 

ПОМИНАЛЬгІг вдЃОСЛУИЕКИЯ 
у вівторок, №ігЬпіѓ`юрвт 1І(В+року 

В ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. ДНІ. 
в Церкві св, ап. ЦЕТРА і ЦДВЛА 
о год. 7:45 ранку 

ВШИКАГО, ТІШ. 
в Катедральніи Церкві св, о. 

ПРО МОЛРЇТВИ"ЗА` СПОКІЙ Д 
ТЮЩРШОГ ПРОСЯ'ТЬ: 

'Л№ 

ав1^ 
5 Я 

W 
Ділимося болючою вЃстќою з РІдіппга t Зттяояяюі, 

що дня 4-го черпни 1964 року в Балтимор, Мд., 
з Bo.il Всопиш.іього, відійшла в ід кас у Вічність, 

nteav ваипспі иедуМг, па 59-му році життя. 
гівавивиптн НаДсвятіші Тайми, 

Hlttlttt Ж вії а Д Д Д І ,^"^,Jt Ш 

ДОЧКА, Д Р У Ж И Н А , МАТИ і СЕСТРА 

бл. я. Отњѓа з Еойтовичів 
БЕНДЮК 

Похорон відбудеться 8-го червня 1964 p., в год. 2-ій ро 
пол., на українському католицькому кладовищі у Факс Чеа-
сі, Філадельфія, Па. 

У вяжяеиу горі: 
батька — МИКОЛА в Украяні 
м у к — МИХАЙЛО 
дочки — Я И Ю Л А В А 

МАРІЯ з мужем інж. ЛЮБОМИРОМ 
ШАЄВКХВ 
Н А Д Л 

син — ОЛЕЯ` 
брат — ПЕТРО ВОИТОВИЧ з дружапою 

ВОЛОДИМИРОВІ 

Замість' квітів на свіжу могялу 

сл. п. ВАСИЛЯ КБШЕТИЛОВИЧА 
складають 15 доляріп 

ва Дар Українському Воєнному Інвалідові 
Роман, Свстахія і Муся ГОПДШШ 

иКПАММАХ CAR DECALS 

LETS KNOW EACH OTHER 
WHEREVER WE GO 

6 X 4 DECAL OF UKRAINIAN FLAG WITH TRIDENT 
(TBEZI'B) CONTACT DECAL U S E NO WATER. TO B E 
PLACED IN BdTTOM CENTER OF REAR WINDOW. 

SPREAD THE SPIRIT OF BROTHERHOOD A N D CHRIS-
TIAN UNITY AMONG OUR PEOPLE. 

EVERY TRUE UKRAINIAN WHO IS PROUD HE IS A 
UKRAINIAN SHOULD HAVE'ONE. 

DONAgyON f l . 09 — PBOCKK1VS D O N A T E D TO- UKRAIN-
IA.V CnARTTV. 

"A fitting memorial to those who jravc so much for US, 
whea w honor thewii in to give of ourselves- t s 
need today, least we fornet what we too at one'tl 
fered." '— NekOle BELSHE 

Send cash or money order to: 

P. O. Box 6452 
TRIDEVT 

Detroit 34, Michigan 48234 
Note this add will only appear In the weekly Edition. 

Tell your friends. 

= ? 
ЧИ ВАІШ ДІТИ Є ВЖЕ ЧЛЕНАМИ УНСОЮЗУ? # 

КОЛЯ Ш, ТО ВШТТТПТЬ ЃХ ЗАРАЗ! ^ 

Кожне щадниче конто обезпечене до $ 10,000 Федеральною Агендісю. 
ЩАДГГЬ ПО МОДЕРНОМУ — ЩАДІТЬ ЧЕРЕЗ ЦІЛІЇ'ЃЎ 

в Оплачуємо кошти пересилки в 

ЩАДІТЬ в удайшськш ЩАДНИЩ 

ш ЕЛШЛЕНДІ, ОгаДо 
— Опшмвш IBIB p. — 

Ц Е Н Т Р А Л Я : 
5839 Ridge Road, CLEVELAND29 (Parma), Ohio 

Г -

Tel: 884-WOO 
УКРАЇНСЬКА ФІЛІЯ: 

2190 Professor Street 
CLEVELAND 13, Ohio 
Tel.: 771-3627 

РОЯЛТОНСЬКА ФІЛІЯ: 
6465 Royalton Road 
NORTH IWYALTON, 33, OWe 
TeL: 237-5636 
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СВОБОДА, СУБОТА, 6-го ЧЕРВНЯ 1964 
11 — — т — — І mi т 

Ч. 107. 
ЯЙЙ 
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Cosmos Parcels Express, Cora. 
3 9 SECOND AVENUE NEW YORK 3, N. Y. 

(РІГ 8-ої вулиці) Твл.: AL 4-5458 
В И С И Л А Є 

пачки з матеріялами і пачки харчові 
Ш УКРАЇНУ 1 Інші РЕСПУБЛІКИ СССР 

П А Ч К И д о РУМУНИ. — ПАЧКИ 1 ГРОШІ до ПОЛЬЩІ 
черев РЕКАО і рівпож висилаємо АВТА, МОТОЦИКЛІ, 
ХОЛОДІЛЬННКИ, ТЕЛЕВІЗОРИ, РАДІО, МАШИНИ д о 

Ш И Т Т Я 1 ПРАННЯ та Інші речи. 

ГАРАНТОВАНА ДОСЯГАНА 
Маємо на складі великий вибір товарів по уміркованій ціні. 

Приймаємо замовлення з-поза Ню Порќу. 
Відкрито: ЩОДЕННО від 9-ої рано до 7-ої вечора 

а НЕДІЛЮ від 9-ої рано до 8-ої по вол. 

BW" Ні! ,:- І 
DNIPR0 
49В довгота Ava. 

В Вакації Vacation В 

„ВІЛЬХІВКА" 
ВЩПОЧИНКОВО-РОЗВАГОВА 

ОСЕЛЯ 
в Ґлей Спей, II. ї`ї. 

(бувша Бон чуќ'шка) 
буде відкрита для гостей в цьому сезоні 

З Д Н Е М ПЕРШОГО Л И П Н Я 

По ближчі інформації прошу звертатися иа адресу: 

VILKHIVKA-RESORT Bohdan HIRNIAK 
OLEN SPEY, N. Y. або 308 Summer Street 
Tel . : 914 594-0387 CLIFTON, N. 1. 

Виснлас одягові і харчеві пачки 
на Україну через відому фірму 
‚Космос". Висипќові товарі у 

великому вќборі. 

І Праця НП 
HELP WANTED MALE Ф 

Forge Shop 
BLACKSMITHS and 
HAMMERSMrrHS 

Тільки досвідчеі{і. Платня за 
згодою. Близько всіх 

комунікацій. 
VIKING FOKOE CO. 

178 Seventh S t Brooklyn. N.Y. 

CABINET MAKERS 
д о великої, добре постав, ком-
панії деревних виробів в James-
town, N. У. Постійна праця, д. 
платна + платні вакації, жит-
тєве забезпечення, госпіталіза-
ція, хворобове і т. д. Голосіться 

або тел. "collect'' 
Prank Chase Cabinetmakers Inc. 
22 Steele S t Jamestown, N.Y. 

(716) JA 4-7341 

' 
-r-

Reai Estate 

і в ^ С Ь 

OKSANA-RESORT 
Є"Чѓ ̂ ^i^г^S^Ж-к^^^^Cв^a5-5: Y 

біля Робітничого Союзу 
GLEN SPEY, N. Y. 

повідомляє заінтересованих, що приймає зголошенпя на літ-
ній сезон 1964 з харчами рссорту, як рівнож, які бажають 

самі варити. 
В кімнатах біжуча тепла і зимна вода. Фільтрований басейн. 
Сезон починається дня ЗО червня 1964 р. Ціни помірковані. 

Дзвонити на 
Cod Area 614 Tel.: 856-2788 KVerjrreen 8-5852 

PORT JERVI8, N. Y. BROOKLYN, N. Y. 
по ѓод. 9-ій веч. у вівтірки і четверги 

або 2W"" п о !'"л- `5"1" "" п о л ` 
Юлія ВЕРТНИОРОХ. упр. 

Кожіши потребує 
шиттєвого забезпечення, 

ІЗЃ, ПОТРЕБУЄТЕ І ВИ ^ 
- Щ е сьогодні забезпечіться 

в УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ СОЮЗІ! 

Є ще місце на вийняткову подорож прямо 
до Л Е Н І Н Г Р А Д У на популярнім 

M.S. В AT OR Y 
з Монѓреалю — 24-го липня 

. - який зупиняється у 

САВТГЕМПТОНІ, КОПЕНГАДЗІ, ЃДИНІ 
Резервуйте Т Е П Е Р на „Ощад-
ностевий Сезон" в і д п л и в і в 

з М о н † р е а л ю 
28 СЕРПНЯ, 24 ВЕРЕСНЯ 
Мінімум в одну сторону тури-
стнчна кляса до Ґдині $226.00. 

275 фунт, багажу безплатно 
на особу. 

Звертайтесь до Ваших місці них 
' Подорожних бюр або до 

GDYNIA AMERICA LINE 
229 Bay Street, Toronto 1, Ont., Canada 

ПОТРІБНО ПОРТЕРІВ 
Нічна праця, добра платня. 
Зайдіть по 1-ій ѓод. по пол. 

АСЕ OFFICE CLEANING Corp. 
SC7 Fifth Avenue. Room 1306 

NEW YORK CITY 

Вакації Ш 
!j ВІЛЛЯ "JOSEPHINE" 
l! Hunter, N. Y. поручас на літ- її 
і; ній відпочинок вигідні кім-!; 
І j нати з харчем або без, з пра- і 
і вом уживання кухні. Ціни 
;! дуже приступні. Для дітей , 
`і`, велика знижка. За інформації 
!; ціями дзвонити: Brooklyn.' 
!j N. Y., тел. BE 8-1578, або пи-

сати на адресу: 
Вілли "JOSEPHINE" І! 

^Lexington Rd.. Hunter, N. Y. І; 
І у ' 

ЬажаіочІ 
провести літо 

СПОКІЙНО. ЗАТИШНО 
і ДЕШЕВО 

(самохарчуваиняі 
в горах Кетскнл. блнз. Союзів-
КЯ і СУМА. Звернуться листом 

або особисто на адресу. 
М. CHAMY7LA 

Box 23, Ulster HelghtK 
ELLENVILLE. N.Y. 

Риболовля під боком. 

PARMS or HOUSES 
WILHAMSTOWN, N. J. 

11 акр. куряча фарма на 12,000 
дробу, автомат, харчування, во-
да, всі влаштування, гарні бу-
диики, гараж на 2 апта. 7 кім"н. 
дім, 4 спальні, веранда і праль-
ня. Олнв. парове огрівання, 
електр. піч, автозмнвач. холо-
дільня, air cond. і багато інших 

особливостей. Низька ціна 
118.500. NA 9-8431 

III! Real Estate Hit 
ДІМ на ПРОДАЖ 

11 род. дім. па Бронќе!, між 194 
a Kingsbridge Road. Ціна — 
$59,500. Вуголь. Дім добре заго-
сподарений і не потребус жад-
них направоќ. Мала готівка. 
Тел.: 374-7437 в Нншрку. Н. Дж. 

Михайло Дорош — власник. 

CYPRESS Н И Х 
2-род. мур. Дім, на пів злуче-
ннй, Апарт. по 7 кімнат, 2 гара-
жі, особлипо нел. город. Ціна — 

$28.000. 
Н. REALTY 

124 Wyckoff Avenue 
Wdgewood, NY. 

Tea.: OL 6-6922, AP 7-9238 
W. Moroz 

У ГОСТЯХ ДОБРЕ, 
ДОМА ЛІПШЕ 
Історичне оповідання 

Ціна — 85 t 
" 8 V O B O D A " 
81-83 Grand Street 

JERSEY CITY. N. J. 07S03 

ПАЧКИ-ДАРУНКИ ДО СССР 
PACKAGE EXPRESS Д TRAVEL AGENCY, Inc. 

(Licensed by VNESHPOSILTORG) 
Ц Е Н Т Р А Л Я : 

1530 BEDFORD AVENUE — BROOKLYN 16, New York 
Tel.: IN 7-5522 

Достава пачок ГАРАНТОВАНА, а також підпис відборпя. 
Д л я вигоди клієнтів при крамницях нашої фірми ВЕЛИКИЙ 

І РІЗНОРОДНИИ 

вибір товарів найкращої якости. 
Фірма відкрита: Щ О Д Е Н Н О від 9:00 ранку до 6:00 вечора; 

в СУБОТИ і НЕДІЛІ: від 9:00 ранку до 4:00 по полудні 
НАТТТГ В Џ Щ І Л И : 
BROOKLYN, N. Y. — 1530 Bedford Avenae IN 7-6465 
BUFFALO 12, N. Y. — 701 Ffflmore Avenae TX 5-0700 
NEW YORK 3, N. Y. — 78 Second Avenae OR 4-1540 
NEWARK, N. J . — 314 Market Street Ml 2-2452 
SOUTH RIVER, N. J. — 46 Whitehead Avenue CL 7-6320 
UTICA, N. Y. — 963 Bleecker Street RE 2-7476 
COHOES. N. Y. — 13 Sargent Street FE 7-2727 
FARMINGDALE, N. I. — rreewood Acres , 363-0494 
PHILADELPHIA 23, Pa. — 631 W. Girard Avenue PO 9-4507 
ALLENTOWN, Pa. — 126 Tinman Street Area Code 215 435-1654 
ROCHESTER 5, N. Y. — 558 Hudson Avenue BA 5-4210 
LOS ANGELES 4, Calif. — 107 So. Vermont Avenue DU 5-6550 
CHICAGO 22, III. — 1241 No. Ashland Avenue HU 6-2818 
BALTIMORE 31, Md. — 1900 Fleet Street Dl 2-4240 
DETROIT 12, Mich. — 11601 Jos. Campau Avenue TO 8-0298 
HARTFORD 6, Conn. — 643-47 Albany Avenue CH 7-5164 
JERSEY CITY. N. J . — 303 Grove Street HE 5-6368 
S Y R A C U S E 7, N. Y. — 1200 South Avenue OR 5-9746 
CLEVELAND 13. Ohio — 1028 Kenflworth Avenue PR 1-0696 
HAMTRAMCK, Mich. — 11339 Jos. Campau Avenue TO 9-3980 
SO. BOSTON, Маю. — 896 Broadway AN 8-1120 

UK) п о ѓ ќ , H. И. 
УМЕБЛЬОВАНІ АПАРТАМ. 

+ КІМНАТИ 
W. 74th St. 8 апарт. — 6 поодн-
ноких кімнат. 1 подвійна. Дохід 
$15.352. Великий дохід. Доск. 
положення, добра комунікація. 
ІНШІ. Понад 15-20 тис. готівки. 
Телеф. нід понед. до п'ятниці 

9:30 до 5 веч. 
SHAPIRO 

200 W. 72 St. TR 7-8302 

ДОМИ на П Р О Д А Ж 

20 меш. на 142 вул. біля 
Riverside Dr. :ш $80,000. 
дай $5,000 чистого доходу 
на рік. 

`і род. недалеко під Polham-
bay Park аа $23,000. 

й мешкай, в гарному районі 
Бронќеў за $22,000, 1 меш-
камня вільне. 

10 мені, з' 2 крамницямќ в 
бнзнесовому районі Бронк-
су за $38.000. 

2 род. мур. З садом на Асто-
ріі за $28.000. 
Готівка за згодою. Вигідні 

умови сплати. Високий дохід. 
С на продаж багато інших 

домів в Менгегені. Вронксі, а 

ТАКОЖ в МАЯМІ, ФЛОІ'И-
ІДА. 

jDRUJBA REAJLTY CORP. 
і 3450 Broadway N. Y. С. 

(між 140-141 вул.). 
' Tel.: Al l 1-0194. SY 2-9554 

Португалія готова признати право 
самовизначення своїм колоніям 

Лісбона.— Португальський рористн, вишколювані за кор-
уряд звернувся до всіх уря-
дів африканських держав з 
пропозицією, щоб переговори-
тн проблеми, зв'язані з миі і -м 
і безпекою на африканському 
континенті. Цей заклик нав'я-
зус до минулорічних нарад в 
Об'єднаних Націях, коли-то 
африканські делегати хотіли 
переговорювати з Португаліе-
ю про дальшу долю Анголі і 
і Мозамбіку, вимагаючи для 
них права самовизначення. 
Португалія готова цей прнн-
цнп визнати, але вона насто-
юс, що самовизначення не му-
снть обов'язково виявитись у 
державній самостійності, як 

' це згори розуміють африкан-
I ські діячі. Водночас, Португа-
ілія звертає увагу, що ‚‚в Ан-
j голі і Мозамбіку віють ті самі 
І вітри, що в Південній Азії", 
себто, що в обох тих порту-

!талиських колоніях в Афрн-
' ці діють п а р т и з а н и і те-

UKRAINIAN REAL ESTATE, 
MIAMI, Fla. 

Змучені холодною зимою? Чо-
му по жнтн в чудовій соня типі 
Маямі, за допомогою купка до-
му або доходовоі посілості. Пя-

шіть або телефонуйте до 
Sonya Korol Brown Realtor 

10618 N. E. 10th Place 
Miami Shores, Florida 

Tel.: PLaza 8-0649 

БОНГАЛА 
10 приміщень, включ, зимовий 
головний дім на 14 кімнат з 17 
акр. окремо лісу з потоком п 
Accord, N.Y. Сплати. Тел. або 

писати: 
Albert І. LONSTEIN, Attorney 

Wayside INN Bldg 
Ellenvlllc, N. Y. EL 3065 

ПОС`ІЛІСТЬ — 13 акр. Озеро з 
Петрўѓами, в сусідстві 40.000 
акр. стейтопої землі, 2 будив-
кн, коминок 1 т. д. $26.000. 

2 род., близ. міста 1 Союзівки 
$13.500. 

Катедж, 3 кім., веранда $3.500. 
І?удннок — вода й електрика 

$2.900. 
С. MASSOTII 

Kerhonkson, N.Y. 

ВІДОКРЕМЛЕНІ І ПРИ^ 
ВАТНІ ДОМИ НА ЩЛИИ 

РІК 
ТІЛЬКИ ДЛЯ ПЕНСІОНЕРІВ. 

Від $6,500 І більше. 
Box 101 Kerhonkson, N.Y. 

ДАРУНКИ ВІЛЬНІ ВІД 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

МИТА до СССР 
Гарантія — Забезпечення 

20 фт. білої муки $14.90 
40 фт. білої муки S22.KU 

ГРОШІ 
за трійним дозволом 

ТОВАРИ 
Жадайте повного каталоги 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 East 2Srd St.. Suite 20І 
New York, N. Y. 10010 

Tel.: YC 2-1530 

џ BUSINESS OPPORTUNITY 9 
Досконале положення, прнват. 
дорога. 74 акри, 12 бонГал -г 
8 апартаментів 40 X 64. касино 
10 X 64. Добрі умови сплати. 

$23.500. 
CHAS FREEDMAN 

ACCORD, N. Y. 
OV 7-2580 or KerhonkHon 47S1 

доном у спеціальних таборах. 
Португалія поновила теж 
просьбу до генерального сек-
ретаря Об'єднаних Націй У 
Танта ‚щоб той перевірив від-
носини в Анголі і Мозамбіку, 

для миру і безпеки" Африки 
та світу, як про це говорять 
африканські представники. 
На форумі НАТО Португалія 
намагається перевести прнн-
цип, що коли ЗДА вимагають 
солідарности всіх членських 
країн НАТО в справі Півден-
ної Азії, то вона, Португалія 
вимагає того самого в справі 

чи дійсно вони с „загрозою Анголі. 

а Real Estate Ш 

БУДИНОК на ПРОДАЖ 
в Бруклині біл. Ботанічного Са-
ду, 8 род. мур. будинок, добрай 
рент, добра ціна. 15% прибутку. 

Добра комунікація і близько 
склепів. 

PRenldcnt 8-6982 

Досконала нагода 
BAYVILLE TAXI SERVICE 

Ціна на скорий продаж. Заснов. 
7 років. Нема конкуренції в міс-
гі. Доск. купно, огляньте, щоб 

оцінити. Тел. власника 
516 NA 8-1644 

Різне ІІІІ 
Як що Ви думаєте оселитись у 
Ф.ісміш тині. Н. Дж. або околиці 
Флемінгтому і шукаєте за хатою 
то я .займаюся БУДІВЛЕЮ 
ДОМІВ і маю зараз иа продаж 
одно- і.двородннні доми і пло-
щі на доми. Також будую на 

замовлення доми. Писати на 
адресу: 

PAUL HASIUK 
BUILDER 

10 Е. Main St., Flemlnjrton, N J . 
Tel.: 782-8404 

^ ̂ Miscellaneous e 
ВЖЕ ПРОДАСТЬСЯ В З Д А ! 

Щоб мати прекрасний мо-
лодий колір обличчя, ужя-
вайте справжнього 

Псќі M0RFOSA 
BEAUTY 
CREAM 
КРЕМ 
ДЛЯ 
ОБЛИЧЧЯ 

Під впливом Morfosa Beauty 
Cream шкіра на обличчі 
зм'ягшується, біліс і набуває 
прнродньої краси. Крем Slop-
фоза, очищує пори 1 висипки. 
Крем Морфоза звужує, зміц-
нюс шкіру 1 забезпечує їй 
привабливий молодий внг-

ляд. 

$1.75 за слоїк (2 унції) 

DUFFERIN DRUG STORE 
239 Dufferln Avenue 
WINNIPEG, Canada 

GORWIN GUTLEBER AGENCY, INC. 
Established 1879 

В. К У З Ь М И Н С Ь Н И И 
ДОМИ — 7 всіх околицях Ню Норку 

МОРҐЕДЖІ - "Oh мтегорШ 
. . ІНВЕСТИЦП -

ш реальноетях І тергоаель-
внх об'єктах 

На цьому тшжві кілька вшбраянх ЄвШИвИвШИЖ 1 дешевхх 
оропозлціА: 

CYPRESS HUJLS — 2 род. мур. з 2 крамвнцямя 1 3 меш-
кавая по 4 кімната. Ціна тільки 117,600. 

ASTORIA — 2 род. мур. б 1 б кімнат, чнпш $160.00 1 б кім. 
для власника. Ціни $30.750. 

HIGHLAND PARK — 4 род. мур., пів осібдлх, Щаа гількн 
$20.000. 

RHX3EWOOD (Brooklyn) — 16 род. мур., мепзсання по 4 
кімнати, річний чинш $7,660. Ціна тільки 928,600. 

МА8РЕТН — 2 будинки осібнякл па одній парцелі. (46 X 
100), 2 род. 1 1 родинний, мешкання по б 1 4 кімнати, 
оба разом тільки за $26,000. 

WOODS IDE — 21 род. осібняк,, мешкання 4ЗД. 4, 8 баќсоні 
кімнати, мармурові сходи, дуже доб. етан, рент — 
$16.200. Ціна сім разів. 

Маємо теж великий вибір домів з різними бнзнесамн, як 
ріввож кілька добрих домів в Њо Иорку. 

Телефонуйте щоденно від 11 ранку до 8 веч. 

Corwin Gntleber Agency, Inc. 
Bo Ііузьмниськнй 

139-50 HILLSIDE AVENUE JAMAICA 35, N. Y. 

Tel.: OL 8-6330 ќбо AX 7-3320 
BTJBWAY TO BUPTHIN BODLHVARD 

В А Ж Н Е ! В А Ж Н Е ! 

T. Shcvchenko 

Наліпки на авта найкраща пропаганда нах 
зовні про Т. Шевченка між сусідами. Кож-
ний, що має авто нехай приліпить паліпку 

ВЖЕ ТЕПЕР! Наліпки кожний буде 
читати, приліпіть ВЖЕ ТЕПЕР! 

За апробатою Комітету Будова Пам'ятника Т. Шевченкові 
у Вашингтоні, я виготовив: 

л ОБМЕЖЕНА СКІЛЬКІСТЬ 
(7! Хорўѓовая на антени :івт І автобусів по ДО ц, шт. 

і XnpvrriHi.n для молоді в руки по 50 ц. шт. 
; ; І Із іінкн іін шиби авт. автобусів 1 поїздів по 26 ц. шт. 
І` ІІИ.ІІІІКН іш .1111 а і ;іім опуси на ЗОВНІ по 25 Ц. шт. 
П Олівці доброї ш.іи-тн . S штуки :ш 1 дол. 
fj lb іѓ і.н у 1 ..О-рпкпвннн Т. Шевченка 2 дол. шт. 
(J Хорўѓовќа Американські по 25 ц. шт. 
Все попижче з відповідними кличами в двох мовах, з пор-
третом Т. Шевченка, дод. ржуточись національних красок. 
Пересилка оплачена. Організаціям і перепроданцям ОІ1УСТ. 
Проситься, щоб ті пронііі апднвлі кличі иа аятах приліплені 
були вже гейчас, щоб звертатм тем увагу місцеві' нагелен-
ня на Свято, яке мій: відбутися у ВашингтонЬ Гх-з огляду 

чи хто їді` своїм ватом до Вашингтону чи ні! 
Печатки припинати на листах. 

Відповідний прибуток на Фонд Будови Пам'ятника. 
Увага: 

Прошу витяти це оголошення і зазначати, що Ви ба-
жасте набути та прислати нп адресу: 

ROMAN IWANYCKY 
2883 Wilkinson Avenue, Bronx 61 , N.Y. Tel. ТА 3-8407 

ЯКЩО ВИ ХОЧЕТЕ ВИСЛАТИ СВОЮ 

ПАЧКУ-ДАРУН0К 
ДО СССР 

АБО ЗАМОВИТИ Д Л Я СВОГХ Р І Д Н И Х ТОВАРІ 

СОВЄТСЬКОІ НРОДУКЦП (так як: автомобілі, 

машини до шиття, ровери і т. д.) ЗВЕРТАЙТЕСЯ 

ДО НАЙСТАРШОЇ І Н А Й Б І Л Ь Ш ВІДПОВІ-

ДАЛЬНОЇ ФІРМИ 

з ЗО літньою практикою. 
ПРИХОДЬТЕ АБО ПИІНГГЬ Д О ОДНОГО З НА-

Ш И Х ВІДДІЛІВ В БІЛЬШИХ МІСТАХ АБО Д О 

НАШОГО ГОЛОВНОГО Б Ю Р А : 

GLOBE PARCEL SERVICE, INC. 
716 Walnut Street 

PHILADELPHIA, Pa., 19106 

VVA 5-3455 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP, 
(LICENSED BY VNESPOSYLTORG US8R) 

Луже відповідальна І провідна фірма в ЗДА з найбільшим 
досвідом у висилці ПАКУНКІВ-ДАРУНКІВ до всіх частий 
СССГ. Тисячі задоволених клієнтів. Всі пачки забезпечені. 
ВІдборець не платить нічого. Відділи у головних містах. 
Всі наші відділі, мають на складі вибір товару високої 
якости на дарунки, по низьких цінах. За безплатними 1н-

формаціямн 1 цінниками звертатися до одного з 'т"""г 
відділів. 

I E W YORK 3. N. Y. — 39 Second Avenae AL 4-6466 
rNT:W YORK 11. N. Y. — 135 W. 14th Street CH 3-2Д83 
BROOKLYN 11, N. Y. — 370 Union Avenae EV 4-4952 
BROOKLYN 7, N. Y. — 600 Sutler Avenae " DI 5-8808 
ATHOL, Мам. — 61 Mt. Pleaaant Street CH 9-6245 
BOSTON 18, ‚Masn. — 271 Shawmut Avenae LI 2-1767 
SOUTH BOSTON 27, Маяя. — 327 Went Broadway 

Tel.: 268-0068 
BUFFALO 6. N. Y. — 332 Flllmore Avenae 
CHICAGO -22, 111. - 2222 W. Chicago Avenue 
CHICAGO 8. HI. — 3212 S. Ha Is ted Street 
CLEVELAND IS. Ohio — 904 Literary Road 
DETROIT, Mich. — 7300 Michigan Avenue 
GRAND RAPIDS. Mich. ^- 636-38 Bridge St. N.W. 
HAMTRAMCK. Mich. — 11333 Joe. Campaa 
HARTFORD 14. Conn. — 200 Franklin Ave. 

TL 6-2674 
BR 8-6966 

VVA 5-2737 
TO 1-1068 
VI 1-5355 

OL 8-2256 
TO 7-1575 

Tel.: 283-8030 
246-0215 

IRVINGTON 11. N. J. — 726 Springfield Avenae ES 2-4685 
LOS ANGELES 22. Calif. — 960 So. Atlantic Blvd. A N 1-2994 
LAKEWOOD, N. J. — 126 — 4th Street FO 38569 
NEWARK 8. N. J. — 428 Springfield Avenue BI 3-1797 
NEW HAVEN. Conn. — 509 CongretMi Avenue LO 2-1446 
PATERSON 1, N. J. — 99 Main Street MU 4-1619 
PASSAIC, N. J. — 176 Market Street GR 2-6387 
PHILADELPHIA 23, Pa. — 530 W. Girard Avenae PO 5-5892 
PITTSBURGH 3, Pa. — 1307 E. Canon Street HU 1-2750 
SAN FRANCISCO. Calif. — 2076 Sutler Street FI 6-1571 
WATERBURY. Conn. — 6 John Street PL 6-6766 
WORCESTER, Мам. — 174 Mlllbury Street SW 8-2868 
YOUNGSTOWN 3, Ohio — 21 — 5th Avenae BI 8-0440 
YONKERS, N. Y. — 555 Nepperham Avenue GR 6-2781 

48 B. 7th St. 
TeL: GR 8-8550, New York City 
МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — 
дарунок для абсольвентів шкіл. 

Солідні та дешеві в АРЦІ. 

Українсько Внсялкове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave^ New York City 

Tel.:' GR 5-7480 
— висилає — 

ПАЧКИ а одягом І харчеві, 
авта, холодільні, матиќй до 

ШИТТЯ, мотоциклі, ровери, 
машини до прання. 

ВІДКРИТО ЩОДЕННО. 
Неділі від 10 ДО S. 

Щ Service В 
Коли заїдете до Ню Иорку по 
бвзнесі або ііа „Світову внста-

ву", зайдіть напевно до 
HATZLACH PHOTO SUPPLY 

Co. 
Фотографічний виряд, платівки, 
звукові знаряддя, та до дикту-
вання. Великий вибір товару А 
874 Broadway New York City 

AL 4-9012 
найліпші ціни. 

TRANSLAND 
TRAVEL BUREAU. INC. 

Спеціальність: 
Українсько-єврон. подорожі 
Українські подорожі по ЗДА 
Call SY 2-9084 New York City 
Call MO 8-3878 Wejitchcater 

577 Grainaiun Avenue 
Mt: Vernon, N. Y. 

н о в и й 1 УЖИВАНИЙ 
ОДЯГ 

відповідний на висилку 
до БВРОПИ. 

Чол. убраная (ўж.) в ід$ 8.00 
Чол. убран. (нові) від 15.00 
Чол. плащі - (ўж.) від 8.00 
Чол. плащі (нові) від 15.00 
Жін. плащі (нові) від 7.00 
Жін. дощевнки (нові) 

від 
Жін. суконки (шовк, 

вовна) від 
Муж. 100 % вовняні 

штани (уживані) від 

6.90 

8.00 

4.00 

Szabodi de Lux 
4 

1575 3rd Avenue 
(bet. 88th A 89th Streets) 
NEW YORK. CITY 

TP e-7480 
Відкрито: 

від 10:00 радо до 7:0# 
від поаед, до суботи в 

# FUNERAL DIRECTORS Ф 

Theodore WOUNNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. (9) 

TeL: GR 5-1487 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

WALTER RAJCA 
Директор Ук'раїнського 
Похоронного Заведення 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга щира і чесна. 
Serving Central New Jersey. 
Plalnfield, SomervHle, New 

Brunswick Area. 
528 Bound Brook Rd. 

Middlesex, N. J. 968-8377 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

ІВАН КОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Заямасться 
ПОХОРОНАМИ в С Ѓ И Ѓ П 

NEW JERSEY. 
Цінн приступні ДЛЯ ВСІХ 

Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, так 1 
в ночі: 

John 
KOWALCHYK 

129 GRAND STREET 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Те.: HEnderaon 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ИОГРЕБИИБ 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK і ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модераа каплиця до ўнаѓѓќў 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeLi ORohard 4-2508 

" в а а и н н м и ш і і і н р н м 


